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Vypocet tepelnych ztrat 1PP

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Néazev mistnosti GARAZ Cislo mistnosti | 1 |Podla2l PP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypodtova teplota ©; 5 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, 12 [°C] Mémna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
NejmensT intenzita vymeén: i VnitfnT objem mistnosti V, ) Hustota vzduchu 12 S
e S 0.5 Lyl 4 & 1474,6942 Ll @ fm
min
Nejmensi hygienické mnozstvi ] Teplota pfivadéného vzduchu Og,, [°C] Poznamka
vzduchu,trvaly pratok V/ pn; 737.3471 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce S5 o 3 =
£3 2 £ s8
SO - ochlazovana sténa OD - 2 - *g_a.g E > > N S8
ochlazované okno DO - % - S 5 &£5% B B LG Dx
ochlazované dvefe SN - vnitini = 5 = % o E = 2 ] = T 2=
© > = < ] ~ = Qg
i S 2 5% 8 3 B o 28z g -t 28 Tepelna ztrét
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha 2 ° S = 2 a g Se5 .<! B s epeina ztrata
STR - strop © o< 8 © £ <338 5 3 &=
< a s S < EB a a = o 2T
SCH - stfecha ,(‘,-3 2 = 2g & = 3 e
o & e © b=
X y A o Ao Ac Ui Cuk Gz rk
m m - - . 2 W2k °C - w. K w
SO1 26.5 4 106 0 0 106 0.13 -12.0 1.00 13.46
S0O2 17.75 4 71 0 0 71 0.13 -12.0 1.00 9.02
S03 17.75 4 71 1 21.431 49.569 0.13 -12.0 1.00 6.30
S04 11.35 4 454 0 0 454 0.13 -12.0 1.00 5.77
805 5.725 4 229 0 0 229 0.13 -12.0 1.00 291
SN1 6.55 3.55 23.2525 0 0 23.2525 2.48 10.0 -0.29 -16.94
SN2 53 3.55 18.815 1 2.955 15.86 2.48 10.0 -0.29 =11,55
SN3 0.8 3.55 2.84 0 0 2.84 2.48 10.0 -0.29 -2.07
SN4 5.16 3.55 18318 1 3.94 14.378 2.48 10.0 -0.29 -10.47
SN5 3.75 3.55 20.4125 0 0 20.4125 2.48 10.0 -0.29 -14.87
DO 7.39 29 21.431 1 0 21.431 0.33 -12.0 1.00 7.07
DNI - Schodisté 1.5 1.97 2.955 1 0 2.955 3.00 10.0 -0.29 -2.61
DN2 - Tech. Mistnost 2 197 3.94 1 0 3.94 3.00 10.0 -0.29 -3.48
PDL 429.94 1 429.94 0 0 429.94 0.159 5 0.00 0.00
STR 429.94 1 429.94 0 0 429.94 0.167 15 -0.588235294 | -42.23528235
59,71 B Sliio (@) 101504
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; V, 3 1 ‘Souz. tepelné ziraty = - - @y =Hy. (0;-©
| (Ven -1 Vinins ) | 737-347‘ m*h] ‘ Hy=Vi. Cp. @ (O, - Oup)l(®, - ©,) VEtranim | 247, 7486256 | v =Hy. (©-©,) 11726635
Celkova tepelna ztrata = 3196,69
Tabulka pro zjednodu$eny vypoéet tepelného vykonu
Nazev mistnosti SCHODISTOVY PROSTOR  [Cislo mistnosti [2 Podlai 1PP Budovalzadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 10 [°C] Vn&jsi vypottova teplota ©, -12 [rc] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
\r:l;ium;rf:]intenzita vymeny 05 (] Vnitfni objem mistnosti V,, 120,96 [m3] Hustota vzduchu @ 12 @/,—rﬁ
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 0.48 ] Teplota pfivadéného vzduchu O, [°C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok \/ o, 60.4: -12
Tepelna ztrata pr p
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2 é % @ 7% = _% ® e =5
SO - ochlazovana sténa OD - 2 3 o [E2feEsz| §2 £58¢g .
ochlazované okno DO - o g Fole) 83 E%‘g = ;§ag,§j§n~% 5§ ,%-g%a“n?
ochlazované dvefe SN - vnitfni ol R 8 82 8 ,Z 2 ST I3 25208 S < 35 2 g Tepelna ztrata
sténa a = > o< o5 a~>o° S O« §% 825 kX Pgzaf
DN - vnitfni dvefe PDL - podlaha 2 L= £o —
- - U, © b H
STR - strop X y A © As Ac & 0" k uk Tk
SCH - stfecha (0 () m2 m2 2 W21 © > W. K M
SOl 5.05 4 20.2 0 0 20.2 0.127 -12.0 1.00 257
SN1 6.3 3.55 22.365 0 0 22.365 2477 10.0 0.00 0.00
SN2 53 3.55 18.815 1 2.955 15.86 2477 10.0 0.00 0.00
SN3 6.3 3.55 22.365 1 2.364 20.001 2477 10.0 0.00 0.00
DN1 - GARAZ L5 1.97 955 1 0 2,955 3.000 10.0 0.00 0.00
DN2 - Tech. Mistnost 1.2 1.97 2.364 1 0 2.364 3.000 10.0 0.00 0.00
PDL 30.24 1 30.24 0 0 30.24 0.159 5 0.23 1.09
STR 4.8 23 11.04 0 0 11.04 0.167 10 0 0
3.66 ®r =Hr. (9-9,) [ 8048
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V, = max( Ve -N; Vi ) [ 6048 [ [min] | % pov o, 0 (0, 0.0)(0,- ©,) vétranim [ 2032028 ] @y =Hy. (6:-0) [ 447.06816
Celkova tepelna ztrata = | 527,55
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti TECHNICKA MISTNOST _ [Cislo mistnosti [3 [Podlazi 1PP Budovalzadani &. |
Vnitfni vypodtova teplota ©; 10 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mémna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 05 ] Vnitfni objem mistnosti Vp, 103.46 m% Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m®
vzduchu Ny
Nejmensi hygienické mnoZstvi 5173 34 Teplota pfivadéného vzduchu Oy, < [°cy Poznamka
vzduchu, trvaly prutok V ) >l
Tepelna ztrata pr p
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce 8 _ %% @ o5 _ _% ® e =
SO - ochlazovana sténa OD - ] B oo [E28eEgz o3 SES £5sg .
ochlazované okno DO - ] 20 23 32 £252 c27 (6288858 3% 83 seE2T 4 .
ochlazované dvefe SN - vnitfni © o2 8 82 828 23% (3852288 39¢ O o8 35 28" Tepelna ztrata
e o =3 T < as z?%% g8l [#g2Tgeg| Q28 £ BESE
P £} o< 2 2 x
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha = A 5 A A U s 3 m
STR - strop y o « Ik 0..,;( s T
SCH - stfecha (00 [0 m2 - m2 m2 W2 c w. K w
S01 5.625 4 225 0 0 225 0.127 -12.0 1.00 2.86
SN1 5.5 3.55 9.525 0 0 19.525 2477 10.0 0.00 0.00
SN2 5.375 3.55 19.0813 1 3.94 15.14125 2477 10.0 0.00 0.00
SN3 5.5 3.55 9.525 1 2.364 17.161 2477 10.0 0.00 0.00
DNI - GARAZ 2 1.97 3.94 1 0 3.94 3.000 10.0 0.00 0.00
DN2 - Tech. Mistnost 1.2 197 2.364 1 0 2.364 3.000 10.0 0.00 0.00
PDL 29.56 1 29.56 0 0 29.56 0.159 5 0.23 1.07
STR 29.56 1 29.56 0 0 29.56 0.167 15 -0.23 =112
2.80 Or=Hr (6-0) [ 61,68
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi .n; Vinin; ) | 5173 ] [m®h7] [ sesepnézady oy ol 0 (0= ©4,)/(O), - ©.) vetranim [ 3950290909 | ®y =Hy. (6-0.) [ 86.9064
Celkova tepelna ztrata = | 148,59

3872.83



Vypocet tepelnych ztrat INP

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Néazev mistnosti VSTUPNI CHODBA DO OBJEKTU | Cislo mistnosti | 101 | Podlazi INP Budova/zadani ¢. BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ' Vhitini objem mistnosti V;,, [m Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
vzduchu n,
0.5 177.878
Nejmensi hygienické mnoZstvi 88.939 -] Teplota pivadéného vzduchu O, -12 [°C] Poznamka
traly fital -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce ig 3 g a_g_‘%‘ EE—.‘E s B3 2233 ’§ 3 E.g EE %
SO - ochlazovana sténa OD - 0g 8 [eo28 2ok 880 8s5[z SE2 R SE8NG|B=a223F°N23) "272% [GE2 RLE Tepelna ztréta
ochlazované okno DO - ochlazované % y A o A, A Uy e ok e
SRR m m e | T w [w e " Wi W
SO1 7.525 3.5 26,3375 0 0 26,3375 0,127 -12.0 1.00 3.3
SN1 10,2 3.1 31,62 0 0 31,62 0.891 20,0 -0,19 -5,22
SN2 4.8 3.1 14.88 1 2.982 11.898 1,677 10,0 0.19 3.69
SN3 6.46 3.1 20,026 0 0 20,026 0.891 15,0 0.00 0,00
SN4 2.2 3.1 6.82 1 2.364 4.456 1.239 20,0 =0,19 -1,02
SN5 3.74 3.1 11.594 0 0 11,594 1.239 20,0 -0,19 -2.66
DO 2.2 2.7 5.94 2 0 11.88 0.500 -12.0 1.00 5.94
DNI1 - Schodisté 1.42 2.1 2.982 1 0 2.982 3.000 10.0 0.19 1.66
DN2 - Chodbicky 1.2 1.97 2.364 2 0 4.728 3.000 15.0 0,00 0,00
PDL 57.38 1 57.38 0 0 57.38 0.167 5 0.37 3.55
STR 57.38 1 57.38 0 0 57.38 0,359 20 -0,185185185 | -3.814707407
Sout 547 ®r =Hr.(9,-9.) | 147,72
inital
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, ; Viin, ) [ 88.939 [ [meh] [ Setteeasy y v oo 0 (0= Onp)(©, - O,) vétranim [ 29.883504 | ®y =Hy.(©-0,) 806.854608
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | 954,57
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti SCHODISTOVY PROSTOR __[Gislo mistnosti [102 [ Podlazi INP B ic. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 10 [°C] Vnéjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymé f Vnitini obj istnosti V, Hustota vzduchi 12 S
j vymény 0s (] nitfni objem mistnosti V,, 78715 [m?] ustota vzduchu @ kg/m
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 393575 301 Teplota pivadéného vzduchu O, [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V pin; 39.3575 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce © o E 2 3
Teie 3 = £ —&egd
SO - ochlazovana sténa OD - 2 N o [B2Ee s 82 E % 23 % g‘ £ §> L
ochlazované okno DO - ochlazované K] ] Flel 32 252 g T |E358E.% 22 23 SeE=<g
dvefe SN - vnitini sténa = FES S S2 [ 832 £2% §555%:s| &5 =% 3 SE28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha £° o< °c |a=° 2% s 2 Lol 5 it d
STR - strop U G b m
SCH - stfecha X y A ® A Ac x K ke o
m m 2 - ) ) W21 °C W.K! w
SOl 5.1 35 17.85 2 9.625 8.225 0.116 -12.0 1.00 0.95
SN1 7.25 3.1 22.475 0 0 22.475 0.891 20,0 -0.45 -9.10
SN2 7.25 3.1 22.475 1 0 22.475 0.891 20.0 -0.45 -9.10
SN3 4.8 3.1 14.88 1 2.982 11.898 1.677 15.0 -0.23 -4.53
DNI - Chodba 1.42 2.1 2.982 1 0 2.982 3.000 15.0 -0.23 -2.03
oD 1.75 2.75 4.8125 2 9.625 9.625 0.720 -12.0 1.00 6.93
PDL 4.8 3.47 16.656 0 0 16.656 0.167 5 0.23 0.63
STR 4.8 3.47 16.656 0 0 16.656 0.359 10 0 0
Sout -16.26 O =Hr.(0,-9.) [ -357.64
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Viy .n; Viin, ) [39.3575 [ [mih] [ So@menezdy oy oo p (@~ 0,)/(O, - ©.) vétranim [ 1322412 ] D, =Hy.(0-9,) 290.93064
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -66,71
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti CHODBA Cislo mistnosti [103 [ Podlazi INP B i &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 05 [h"] Vnitini objem mistnosti V,,, 76.88 [m?’] Hustota vzduchu @ 12 Kq/m3
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozZstvi 38.44 301 Teplota piivadéného vzduchu O, < [°’C] Poznémka
vzduchu trvaly pritok V pin; 38, 15
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce © o E 2 3
B (3 5 £ =& 0D
SO - ochlazovana sténa OD - 2 N o [B2Ee s 82 E % 23 % g‘ £ §> L
ochlazované okno DO - ochlazované 8 ] Fel 32 252 g T |E358E.%| 22 23 SeE=<g
dvefe SN - vnitini sténa = FES S S2 [ 832 £2% §525%: 85 =3 3 SE28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha £° o< °c |a=° 2% s 2 Lol 5 it d
STR - strop U S b m
SCH - stfecha X y A ® A Ac x K ke o
m m m2 - m2 m2 W21 °c w.K' w
SN1 3.05 3.1 9.455 1 2.364 7.091 0.891 15.0 0,00 0,00
SN2 7.25 3.1 22.475 1 2.364 20.111 0.891 20.0 -0.19 -3.32
SN3 3.825 3.1 11.8575 1 1.773 10,0845 0.891 20.0 -0.19 -1.66
SN4 3.15 3.1 9.765 1 1.773 7.992 0.891 15.0 0,00 0,00
SN3 1.35 3.1 4.185 0 0 4.185 1.239 24.0 -0.33 -1.73
SN6 4.05 3.1 12.555 0 0 12.555 1.239 24.0 -0.33 -5.19
SN7 6.05 3.1 18.755 0 0 18.755 0.891 20,0 -0.19 -3.09
DNI - CHODBA 1.2 1.97 2.364 1 2.364 0 3.000 15.0 0,00 0,00
DNI - Kancelai 1.2 1,97 2.364 1 2.364 0 3.000 20,0 -0.19 0,00
DNI1 - Sklad 0.9 1.97 1.773 1 1.773 0 3.000 15.0 0,00 0,00
DN2 Satna 0.9 1.97 1.773 1 1.773 0 3.000 20.0 -0.19 0,00
PDL 24.8 1 24.8 0 0 24.8 0.167 5 0.37 1.53
STR 24.8 1 24.8 0 0 24.8 0.359 15 0.00 0,00




Sout]| -13.46 [ O =Hr.(9,-9) -363,33
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V= max(Vo : Vini.) [ 3844 [ mlh] [ S©EEEE b o v o .0.(0,- O )/(©) - O.) vitranim [ 0 [ o =Hy.(©-6) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | -363,33
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti KANCELAR Cislo mistnosti [104 [ Podlazi INP B ig [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény . ' Vnitfni objem mistnosti Vi, [m?] Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m®
0.5 113.615
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozZstvi 56.8075 301 Teplota piivadéného vzduchu O, 12 [°’C] Poznémka
vzduchu trvaly pratok V pin; 26,8075 -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce © o E 2 3
Toie 9 = £ —&egd
SO - ochlazovana st&na OD - 8 N 2S00 s 82 E % 23 % g £ § L
ochlazované okno DO - ochlazované S ] Fiel 82 £62 <2 Tk 255503 3% 23 geE2tqg
dvefe SN - vnitini sténa b g% S 385 | 282 22% 852522 §5 23 ug)ﬁ g3 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha = o < © (=W 2°%s 8 g el 5 it
STR- st
SCH - atiocha X U Al o Ao A = T Cui i
m m m2 - m2 m2 w.m2K1 °c wW.K' w
SOl 5.55 3.5 19.425 1 75625 11,8625 0.116 -12.0 1,00 1,38
SN1 7.4 3.1 22,94 0 0 22.94 0,891 10,0 031 6,39
SN2 7.4 3.1 22,94 1 2.364 20,576 0,891 15,0 0.16 2.86
SN3 5.55 3.1 17.205 1 2.364 14.841 0,891 20,0 0,00 0,00
DNI - Chodba 1.2 1,97 2.364 1 2.364 2.364 3,000 15.0 0.16 1,11
DNI - Kancelaf 1.2 1,97 2.364 1 2.364 2.364 3,000 20,0 0,00 0,00
OoD 2.75 2,75 75625 1 75625 7.5625 0,720 -12.0 1,00 545
PDL 36,65 1 36,65 0 0 36.65 0,167 5 0.47 2.87
STR 36,65 1 36,65 0 0 36.65 0,359 20 0,00 0
Soug 20.03 &1 =Hr. (9-9,) 641,60
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) [56.8075 [ [min] [ Sowd ez oy co.p.(@,- Oy )/(O, - ©.) vétranim [ 19.08732 | ®, =Hy.(©-0,) 610.79424
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | 1252,40
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti KANCELAR Cislo mistnosti [105 [ Podlazi INP B ig. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymén o Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 1,2 3
j vymény 05 ' j n 143561 m3 e kg/m
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozZstvi 7805 301 Teplota piivadéného vzduchu O, 12 [°’C] Poznémka
vzduchu trvaly pritok V iq i - 1805 -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce © o = x
B (3 5 —&egd
SO - ochlazovana st&na OD - 8 N 280 s § 2 E % % g £ § B
ochlazované okno DO - ochlazované K] S Fiel 82 £52 <2 SOk 255503 3% S % =<3
dvefe SN - vnitini sténa 2 g% S 35 [ 282 £2% 852522 85 qg)ﬁ g3 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha 5 o< °c |a=¢° 2% s 2 Lol it d
STR- st
SCH - tfesha X Y Al o Ao A 2 i fuk i
m m m2 - m2 m2 w.m2k °C W. K! W
SOl 59 3.5 20,65 1 75625 13,0875 0.116 -12.0 1,00 1,52
S02 8.875 3.5 31.0625 2 15,125 15,9375 0.116 -12.0 1,00 1.85
SN1 7.4 3.1 22,94 1 2.364 20,576 0,891 20,0 0,00 0,00
SN2 2.15 3.1 6.665 0 0 6,665 0,891 15.0 0.16 0,93
SN3 1,625 3.1 5,0375 0 0 5.0375 0,891 15.0 0.16 0,70
SN4 3.9 3.1 12,09 0 0 12,09 0,891 15.0 0.16 1,68
DNI - Kancelaf 1.2 1,97 2.364 1 2.364 2.364 3,000 20,0 0,00 0,00
OoD 2.75 2,75 75625 3 22.6875 22.6875 0,720 -12.0 1,00 16,34
PDL 46.31 1 46.31 0 0 46.31 0,167 5 0.47 3.63
STR 46.31 1 46.31 0 0 46.31 0,359 20 0,00 0
Soug 26,64 @; =Hr. (9-9,) 852,46
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Vinin, ) [71.7805 [ [meh] [ SeSteeeady y v oo o (©,- Oup)(©, - O,) vétranim [ 24118248 ] Oy =Hy.(©i-9) 771.783936
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | 1624,25
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti SKLAD Cislo osti | 106 Podlazi INP B i &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény . ' Vnitfni objem mistnosti V, [m?] Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m®
0.5 33,139
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozZstvi 16.5695 301 Teplota pivadéného vzduchu O, 12 [°’C] Poznémka
vzduchu trvaly pritok V pin; 0,563 -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce © o E 2 3
B (3 5 £ = 0D
SO - ochlazovana sténa OD - 8 2 3 2 *“; I é § ; E % 28 % g‘ £ § =
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £3| 82 | 852 22T 52385.3| 23 £3 geE=tqg
dvefe SN - vnitini sténa 2 g2 S 35 [ 282 £2% g52522| 85 23 qg)ﬁ g3 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha = o< © =W 2°%s 8 g el 5 it d
STR - sti
SCH- stfecha = U Al o & & = i fuk h e
m m ) - ) ) Wom 261 °C K w
SOl 3.15 3.5 11,025 0 0 11,025 0.116 -12.0 1,00 1,28
SN1 3.8 3.1 11,78 0 0 11.78 0,891 20,0 -0,19 -1,.94
SN2 3.15 3.1 9.765 1 1,7533 8.0117 0,891 15.0 0,00 0,00
SN3 3.8 3.1 11,78 0 0 11.78 1,239 20,0 -0,19 -2.70
DNI - Chodba 0.89 1,97 1,7533 1 1,7533 1.7533 3.000 15.0 0,00 0,00
PDL 10,69 1 10,69 0 0 10,69 0,167 5 0.37 0,66
STR 10,69 1 10,69 0 0 10.69 0,359 20 =019 -0,710687037
Soug -3.42 P =Hr.(6:-9.) -92,26
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .0; Viin ) [16.5695 [ [mip] [ Sowd ezt _ v co.p.(@,- O, )/(O, - ©.) vétranim [ 5567352 ] ®y =Hy.(©-0,) 150.318504
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 58,06
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Satna Cislo osti [107 [ Podlazi INP B i BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymén ot Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 1,22 3
vzc{uchu n o 0.5 il ! " 60.419 [m°] e kg/m
min
Nejmensi hygienické mnozZstvi 30,2005 3] Teplota piivadéného vzduchu O, 12 [°’C] Poznémka
vzduchu trvaly pritok V pin; 30,2095 -




Tepelna ztrata prostupem

R

Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 8 ) o= E _ g P =5
SO - ochlazovana sténa OD - 2 3 < 2 *“; 2 é § ; o % 28 % N % 25
ochlazované okno DO - ochlazované & 2] % 2 8% _g 52 €2 85850¢| BE 2 é seE 2 <n( g T
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 g’% §n g2 E,E% gg‘,,( *géag’gg S %Q gss58 epelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podlaha 5 < 8 2°s 5 g == 5 xSt
ggﬁ B sstt'fZ’iha x y Al o A A Y Cu Cuk i
m m m2 - m2 m2 w.m2K1 °c W.K' w
SOl 5.725 3.5 20.0375 1 75625 12.475 0.116 -12.0 1,00 1.45
S02 3.325 3.5 11.6375 0 0 11,6375 0.116 -12.0 1,00 1,35
SN1 3.8 3.1 11,78 0 0 11.78 1,239 15.0 0.16 2,28
SN2 3.4 3.1 10,54 1 1,773 8,767 1,230 24.0 -0,13 -1.35
SN3 0.65 3.1 2.015 0 0 2,015 1,239 24.0 -0,13 -0.31
SN4 2.9 3.1 8.99 1 1,773 7217 0,891 15.0 0.16 1,00
DNI - Chodba 0.9 1,97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
DN2 - Sprchy 0.8 1,97 1.576 1 1,576 1,576 3,000 24,0 =0,13 -0.59
OoD 2,75 2.75 75625 1 75625 7.5625 0,720 -12.0 1,00 545
PDL 10,69 1 10,69 0 0 10,69 0,167 5 0.47 0.84
STR 10,69 1 10,69 0 0 10,69 0,359 20 0,00 0
Sous 10,94 ®; =H;.(©,-9,) [ 350,22
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Vi) [30.2095 [ [meh] [ Sesteeady y v oo o (0= Oup)(©, - O,) vétranim [ 10150392 ] ®y =Hy.(©;-0.,) 324.812544
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | 675,03
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti SPRCHY Cislo mistnosti [108 [ Podlazi INP ig BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
:\lze(j?cir;s:]::enzlta vymény L5 ' Vnitini objem mistnosti V,,, 28.706 [m?’] Hustota vzduchu @ 12 kg/m
Nejmensi hygienické mnoZstvi 43.059 [mehe] Teplota piivadéného vzduchu O, 20 [°’C] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce © o — E _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 8 ¥ Eg o s g = E % 23 % g g §.Dx
ochlazované okno DO - ochlazované & 2] % 2 8% _g 52 = 85850¢| 3% 2 é seE 2 <n( g Tl
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 g’% §n g2 E,E% gg‘,,( *géag’gg S %Q gss58 epelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha 5 < & 2°s 5 g (== 5 g¥er
ggﬁ B sstt'fZ’iha x y Al o A A Y Cu Cuk i
m m m2 - m2 m2 w.m2K1 °c wW.K' w
SOl 3.475 3.5 12,1625 0 0 12,1625 0.116 -12.0 1,00 1.41
SN1 3.4 3.1 10,54 1 1,576 8,964 1,239 20,0 0.11 1,23
SN2 0.65 3.1 2.015 0 0 2,015 1,230 20,0 0.11 0,28
SN3 1.425 3.1 44175 0 0 4.4175 1,239 15.0 0.25 1,37
SN4 1,175 3.1 3,6425 0 0 3.6425 1,239 15.0 0.25 1,13
SN5 3.4 3.1 10,54 0 0 10,54 0,645 20,0 0.11 0,76
DN2 - Sprchy 0.8 1,97 1,576 1 1,576 1,576 3,000 20,0 0.11 0,53
PDL 9.26 1 9.26 0 0 9.26 0,167 5 0.53 0.82
STR 9.26 1 9.26 0 0 9.26 0,359 20 0.11 0,369371111
Sous 7.88 ®; =H;.(9,-9,) [ 28379
Tepelna ztrata vétranim
Zstvi vé vzduchu V; = max(Vp n; Vi) [ 43.059 [ [meh] [ Sesteheady y v oo 0 (0= Oup)(©, - O,) vétranim [ 1607536 | Dy =Hy.(0-9.) 57.871296
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | 341,66
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti DENNI MISTNOST Cislo mistnosti [109 [Podlazi INP ic. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypodtova teplota ©, .12 [°cl Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
:\lze(j?cir;s:]::enzlta vymény 05 ' Vnitini objem mistnosti V,,, 68.634 [m?’] Hustota vzduchu @ 12 kg/m
Nejmensi hygienické mnozZstvi N 301 Teplota piivadéného vzduchu O, < [°’C] Poznémka
vzduchu trvaly pritok V pin; 34.317 15
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce © o — E _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - F ¥ Eg o s g = E % 23 % g g §.Dx
h okno DO - ochlazované & 2] %? 8% %ﬁ“g = 858508 3% gg ggﬁ%‘:i A
dveFeSll\l—vnitFnis(éna 2 g’% §n g2 E,E% gg‘,,( *géag’gg S %Q 8?{58 ] epelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podlaha 5 < 8 2°s 5 g == 5 xSt
ggﬁ - sstt'fZ’iha x y Al o A A Y Cu Cuk i
m m m2 - m2 m2 w.m2K1 °c w.K' w
SOl 2.375 3.5 83125 0 0 8.3125 0.116 -12.0 1,00 0,96
SN1 3.89 3.1 12.059 0 0 12,059 1,239 15.0 0.16 2.33
SN2 2.3 3.1 7.13 1 1,773 5357 1,239 15,0 0.16 1,04
SN3 3.26 3.1 10,106 0 0 10,106 0,891 15.0 0.16 1.41
SN4 4.5 3.1 13.95 1 2.364 11,586 0,891 15.0 0.16 1.61
SN5 3.8 3.1 11,78 1 1,379 10,401 0,891 24.0 =0,13 -1.16
SN6 3.35 3.1 10,385 0 0 10,385 0,645 24.0 =0,13 =084
DNI - Chodba 1.2 1,97 2.364 1 2.364 2.364 3,000 15.0 0.16 1,11
DN2 - Hala 0,9 1,97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
DNI1-WC 0.7 1,97 1.379 1 1.379 1.379 3,000 24.0 =0,13 -0,52
PDL 22,14 1 22,14 0 0 22.14 0,167 5 0.47 1,73
STR 22,14 1 22,14 0 0 22.14 0,359 20 0,00 0
Sous 8.52 ®; =H;.(9,-9,) [ 27249
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Vinin, ) [ 34317 [ [meh] [ Sotteeeady y v o, 0 (0= Oup)(©, - O,) vétranim [ 18016425 ] d, =H,.(0-9,) 57.65256
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | 330,14
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti WC + PREDSINKA Cislo mistnosti [111+112 [Podlazi INP ic. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 [°C] Vnéjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény . [h"] Vnitini objem mistnosti V,,, - [m?’] Hustota vzduchu @ 12 m/m3
vzduchu Ny, L5 9.765
Nejmensi hygienické mnoZstvi 14.6475 [mhe] Teplota pfivadéného vzduchu O, 20 [°’C] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce © o — E _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 B Eg o s g = E % 23 % g g §:;
ochlazované okno DO - ochlazované & 2] % 2 8% _g 52 = 85850¢| B% 2 é seE 2 <n( g A
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 g’% on g2 E,E% g%f,( *géag’gg T %Q gss58 epelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podlaha 5 B 8 2°s 5 g == 5 xSt
oo




SCH- stfecha X y AL o b [ A o
m m m2 - m2 m2 w.m2k- °C - W. K' W
SN1 1.1 3.1 3.41 0 0 341 1,239 15,0 0.25 1,06
SN2 .96 3.1 9.176 1 1.379 7,797 0,891 20,0 0.11 0,77
SN3 1.1 3.1 3.41 0 0 341 1,239 24.0 0,00 0,00
SN4 2.96 3.1 9.176 0 0 9.176 1,239 15.0 0.25 2.84
DNI - Denni mistnost 0.7 1,97 1.379 1 1,379 1,379 3,000 20,0 0.11 0.46
PDL 3.15 1 3.15 0 0 3,15 0,167 5 0.53 0,28
STR 3.15 1 3.15 0 0 3,15 0,359 20 0.11 0,12565
Soug 5.53 P =Hr.(6:-9.) 199,20
Tepelna ztrata vétranim
2 vzduchu V; = max(Vp 0; Vi) [14.6475 [ [meh] [ Sesteeheady y oy oo 0 (0= Oup)(©, - O,) vétranim [ 054684 ] Dy =Hy. (0-9.) 19.68624
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | 218,89
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti CHODBA Cislo mistnosti [113 [ Podlazi INP ig. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
:\lze(j?cir;s:]::enzlta vymény 05 ' Vnitini objem mistnosti V,,, 44.764 [m?’] Hustota vzduchu @ 12 kg/m
Nejmensi hygienické mnozZstvi N 301 Teplota pivadéného vzduchu O, < [°’C] Poznémka
vzduchu trvaly pratok V pin; 22,382 15
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce © o — E _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 8 ¥ Eg o s § = E % 23 % g g §:;
ochlazované okno DO - ochlazované & ] % 2 8% _g 52 €2 85850¢| B% 2 é seE 2 <n( g .
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 g’% on £2 E,E% gg‘,,( *géag’gg S %Q gss58 epelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podlaha 5 s 8 2°s 5 g == 5 xSt
ggﬁ B sstt'fZ’iha x y Al o A A Y Cu Cuk i
m m m2 - m2 m2 w.m2K1 °c W.K! w
SN1 2.75 3.1 8.525 1 2.364 6,161 0,891 15.0 0,00 0,00
SN2 5.25 3.1 16,275 1 2.364 13,911 0,891 20,0 0.11 1,38
SN3 2.75 3.1 8.525 1 1,773 6,752 0,891 20,0 0.11 0,67
SN4 5.25 3.1 16,275 1 2,364 13,911 0,891 20,0 0.11 1,38
DNI - HALA 1.2 1,97 2.364 1 2.364 2.364 3,000 15,0 0.25 1,77
DN2 - Komeréni plocha 1.2 1,97 2.364 1 2,364 2.364 3,000 20,0 0.11 0,79
DN3 - Komeréni plocha 1.2 1,97 2.364 1 2.364 2.364 3,000 20,0 0.11 0,79
DN4 - Komeréni plocha 0,9 1,97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 20,0 0.11 0,59
PDL 14.44 1 14.44 0 0 14.44 0,167 5 0.53 1,27
STR 14.44 1 14.44 0 0 14.44 0,359 15 0.25 1,29599
Soug 9.93 P =Hr.(©:-9.) 268,15
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vi N; Vinini) [ 22382 [ [meh] [ Sostheasy y v o, 0 (0= Oup)l(©, - O,) vétranim [ 0 [ ®, =Hy.(6;-9.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | 268,15
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti KOMERCNI PROSTOR | Cislo mistnosti [114 [Podlazi INP ic. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypodtova teplota ©, -12 [°cl Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
:\lze(j?cir;s:]::enzlta vymény 05 ' Vnitini objem mistnosti V,,, 260,39 [m?’] Hustota vzduchu @ 12 kg/m
Nejmensi hygienické mnozZstvi N < 301 Teplota pfivadéného vzduchu O, [°’C] Poznémka
vzduchu trvaly pritok V pin; 134,695 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce © o — E _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - F ¥ Eg o s g = E % 23 % g g §:;
ochlazované okno DO - ochlazované & 2] % 2 8% _g 52 = 85850¢| B% 2 é seE 2 <n( g Tl
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 g’% S Sz E,E% gg‘,,( ‘géag”ﬁg oS 279 gss58 epelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podlaha 5 B 8 2°s 5 g == 5 xSt
Sch - steehs x Y Al o [ A A i
m m ) - ) ) Wom2i1 °C K' w
SOl 11.3 3.5 39,55 1 75625 31,9875 0.116 -12.0 1,00 3,71
S02 8.725 3.5 30.5375 0 0 30,5375 0.116 -12.0 1,00 3,54
SN1 5 3.1 17.825 0 0 17.825 0,891 15.0 0.16 2,48
SN2 1,575 3.1 4.8825 0 0 4.8825 0,891 20,0 0,00 0,00
SN3 5.25 3.1 16,275 1 2.364 13,911 0,891 20,0 0,00 0,00
SN4 7.15 3.1 22.165 0 0 22,165 0,891 20,0 0,00 0,00
DNI - HALA 1.2 1,97 2.364 1 2.364 2.364 3,000 15.0 0.16 1,11
OoD 2,75 2.75 75625 1 75625 7.5625 0,720 -12.0 1,00 545
PDL 86,9 1 86,9 0 0 86.9 0,167 5 0.47 6.80
STR 86,9 1 86,9 0 0 86.9 0,359 20 0,00 0
Sous 23.09 ®; =H;.(©,-9,) [ 738,89
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Vinin, ) [134.695[ [meh] [ SoSteeady y v oo o (0= Oup)(©, - O,) vétranim [ 4525752 ] d, =Hy.(0-9.) 1448.24064
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | 2187,13
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti KOMERCNI PROSTOR 2 Cislo mistnosti [115 [Podlazi INP ic. | BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény . [h"] Vnitini objem mistnosti V,,, on are [m?’] Hustota vzduchu @ 12 m/m3
vzduchu n,, 0.5 152.365
Nejmensi hygienické mnozstvi 76.1825 301 Teplota piivadéného vzduchu O, 12 [°’C] Poznémka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce © o — E -2 x
SO - ochlazovana st&na OD - F B Eg o s g = E % 23 % g g §Dx
ochlazované okno DO - ochlazované & 2] % 2 8% _g 52 €2 858508 B% 2 é seE 2 <n( g A
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 g’% §n g2 gﬁg g%f,( *géag’gg T %Q 8?{58 ] epelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podlaha 5 < 8 2°s 5 g == 5 xSt
ggﬁ B sstt'fZ’iha x y Al o A A Y Cu Cuk i
m m ) - ) ) Wom2ic1 °C W. K" w
SOl 8.725 3.5 30.5375 2 15,125 15,4125 0.116 -12.0 1,00 1,79
S02 5.75 3.5 20.125 1 5625 12,5625 0.116 -12.0 1,00 1.46
SN1 7.5 3.1 23.25 0 0 23.25 0,891 20,0 0,00 0,00
SN2 1,25 3.1 3.875 1 1,773 2,102 0,891 15.0 0.16 0,29
SN3 5.75 3.1 17.825 0 0 17.825 0,891 20,0 0,00 0,00
DNI - HALA 0,9 1,97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
OoD 2.75 2,75 75625 3 22.6875 22.6875 0,720 -12.0 1,00 16,34
PDL 49.15 1 49.15 0 0 49.15 0,167 5 0.47 3.85
STR 49.15 1 49.15 0 0 49.15 0,359 20 0,00 0




24.55 | 7 =H;.(9,-9,) [ 785,64
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi ; Viin, ) [76.1825 [ [meh] [ SeSteeady y v oo o (0= Oup)(©, - O,) vétranim [ 2559732 ] ®y =Hy.(©-0,) 81911424
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | 1604,76
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti KOMERCNI PROSTOR 3 Cislo mistnosti [116 [ Podlazi INP i €. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 05 [h"] Vnitini objem mistnosti V,,, 113,615 [m?’] Hustota vzduchu @ 12 Kq/m3
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozZstvi < 75 301 Teplota pfivadéného vzduchu O, [°’C] Poznémka
vzduchu trvaly pritok V in i 56,8075 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce © o — E 2
SO - ochlazovan st&na OD - 8 N E% 0§ § 2 E % 23 % g £ §> :
ochlazované okno DO - ochlazované K] N Fiel 82 £62 <2 3Ok 358503 BE 23 geE2tqg
dvefe SN - vnitfni sténa = % Sn | 82 [882 | §2% 2528%2| 85 £3 ggggn fepenaizit
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha % = a< © o >0 § © S g e X ;5 ‘%x 5 F
STR - strop U G b m
SCH - stfecha X y A © A Ac B K s T
m m w2 - w2 w2 W2kt °C W. K! W
Nei 5.55 35 19.425 1 7.5625 11.8625 0.116 -12.0 1.00 1.38
SN1 7.25 3.1 22.475 0 0 22.475 0.891 20,0 0,00 0,00
SN2 5.25 3.1 16.275 1 2.364 13.911 0.891 15.0 0.16 1.94
SN3 7.25 3.1 22.475 0 0 22.475 0.891 10.0 0.31 6.26
DNI - HALA 1.2 1.97 2.364 1 2.364 2.364 3.000 15.0 0.16 L1l
oD 2.75 2.75 7.5625 1 7.5625 7.5625 0.720 -12.0 1.00 5.45
PDL 36.65 1 36.65 0 0 36.65 0.167 5 0.47 2.87
STR 36.65 1 36.65 0 0 36.65 0.359 20 0.00 0
Sout 18.99 ®; =H;.(9,-9,) [ 607,77
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Vi) 56.8075 ] [mehT] [ SwEeREAE h oy e 0.(0,- 0.0/, - O vétranim [ 19.08732 | Py =Hy.(Gi-9.) 610.79424
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | 1218,56
Suma 10303.56




Vypocet tepelnych ztrat 2NP

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti CHODBA Cislo mistnosti | 201 | Podlazi INP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©. -2 rcl Mérné tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ' Vnitini objem mistnosti V,;, mj Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
vzduchu n,
0.5 125.2005
Nejmensi hygienické mnozZstvi 62.60025 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 [°’C] Poznamka
traly fital ”
Tepelna ztrata prostupem
Oznadeni a popis konstrukce Plocha konstrukce g 3 g g_‘—c‘,’_ﬁ T E‘ gg E S = 2:3 3 *é K] gg ,‘E‘E )
SO - ochlazovana sténa OD - 05 8 @fmgg?gmigg«l'gssEgg’gagggNsm=a=ﬁﬁzv—° 23 eTex|gpgEQ@"RgEE Tepelna ztrata
ochlazované okno DO - ochlazované X y A o A A Uy O D [
e SN witnisns [ m s | - | w | wic | -~ [ we W
SN1 2.9 2.85 8.265 0 0 8.265 0.891 24.0 -0.33 -2.45
SN2 2.75 2.85 7.8375 2 3.546 4.2915 0.891 15.0 0,00 0.00
SN3 2.6 2.85 7.41 0 0 7.41 0.891 24.0 -0.33 -2.20
SN4 24 2.85 6.84 1 1.773 5.067 0.891 15.0 0,00 0.00
SN35 5.95 2.85 16,9575 0 0 16.9575 0.891 20.0 -0.19 -2.80
SN6 2.4 2.85 6.84 1 1,773 5.067 0.891 15.0 0,00 0.00
SN7 2.575 2.85 7.33875 0 0 7.33875 0.891 24.0 -0.33 -2.18
SN8 2.75 2.85 7.8375 2 3.546 4.2915 0.891 15.0 0.00 0.00
SN9 2.875 2.85 8.19375 0 0 8.19375 0.891 24.0 -0.33 =243
SN10 2.675 2.85 7.62375 1 1.773 5.85075 0.891 15.0 0,00 0.00
SNI11 4.8 2.85 13.68 1 2.94 10,74 0.891 10.0 0.19 1.77
SN12 2.675 2.85 7.62375 1 1,773 5.85075 1.239 15.0 0,00 0.00
DNI - Schodisté 1.4 2.1 2.94 1 2.1 0.84 3.000 10.0 0.19 0.47
DN2 - Byty 0.9 1.97 1.773 8 14.184 14.184 3.000 15.0 0,00 0,00
PDL 43.93 1 43.93 0 0 43.93 0.359 15 0,00 0,00
STR 43.93 1 43.93 0 0 43.93 0.359 15 0,00 0
Sor -9.83 @1 =t (8i-09) | 26535
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vy, .n; Viyin; ) | 62.6003 | [m*.h1] | Sout. tepene 28 1 = V. 6p. 0 (O, - Og)/(©, - ©,) vétranim | 0 | @&y =Hy.(9-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | -265,35
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti SCHODISTOVY PROSTOR __[Cislo mistnosti [202 [ Podlazi 2NP Budoval/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 10 rc Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rc Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 05 [h'1] Vnitfni objem mistnosti V,;, 73.0925 [m3] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 36.54625 w31 Teplota privadéného vzduchu O, [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; 36,54625 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = 2 =
e @ 5 £ =)
SO - ochlazovana sténa OD - 3 N e §£§g§§g E% 23 %%ﬁ §>_ L
ochlazované okno DO - ochlazované S ] flel B2 g5 S=% 532523 £2 23 So2s<g
dvefe SN - vnitini sténa = s2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- %<3 © == 2°s g 2 = = gZer
- strop U B b m
SCH - strecha X y Ao Ao Ac k i uk i
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K’ W
SOl 5.1 3.25 16.575 2 9.625 6.95 0.116 -12.0 1.00 0.81
SN1 7.25 2.85 20,6625 0 0 20.6625 0.891 20.0 -0.45 -8.37
SN2 7.25 2.85 20.6625 1 0 20,6625 0.891 20.0 -0.45 -8.37
SN3 4.8 2.85 13.68 1 4.047 9.633 1.677 15.0 -0.23 -3.67
DNI - Chodba 1.42 2.85 4.047 1 0 4.047 3.000 15.0 -0.23 -2.76
oD 1.75 2.75 4.8125 2 9.625 9.625 0.720 -12.0 1.00 6.93
PDL 4.8 3.47 16.656 0 0 16.656 0.359 10 0,00 0,00
STR 4.8 3.47 16.656 0 0 16.656 0.359 10 0 0
Souti -15.43 O =Hr . (0,-9) [ -339.49
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, ; Viin, ) [36.5463 ] [mehT] | SSEREMAR b2y o, 0.(0,- Og)(©;- O) vétranim [ 1227954 ] ®y =Hy.(0-0,) 270.14988
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -69,34
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢&.1 . Zadveri Cislo mistnosti |2 Al | Podlazi INP Budova/zadani €. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymén i Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 12 P
] R 0.5 [ ! m 16.4445 m a i
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi < m3-h-1 Teplota pfivadéného vzduchu ©, < [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V iq i 8.22225 ) - 15
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = 2 =
e @ 5 £ =)
SO - ochlazovand sténa OD - 3 N o F2§g§§g E&; 23 %%ﬁ §_ B
ochlazované okno DO - ochlazované S ] flel B2 g5 S=% 53253 22 23 So2s<g
dvefe SN - vnitini sténa = s2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- <3 @ == £°s g 2 == = gZer
- strop U B b m
SCH - strecha X y Ao Ao Ac k i uk i
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K' W
SN1 2.75 2.85 7.8375 1 1.576 6.2615 1.239 24.0 -0.33 -2.59
SN2 23 2.85 6.555 1 1.773 4.782 1.239 20.0 -0.19 -1.10
SN3 2.75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0.891 10.0 0.19 1.29
SN4 23 2.85 6.555 1 1.773 4.782 0.891 15.0 0,00 0,00
DN1 - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1.773 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1.576 1 1.576 1.576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 5.77 1 5.71 0 0 5.77 0.359 20 -0.19 -0.38
STR 5.77 1 5.71 0 0 5.77 0.359 15 0,00 0,00




Sousi | 533 O =Hr . (0,-9) [ 14403
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vi N; Vinini) [822225] [min) [ SoSeeéady oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy. (9-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -144,03
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.1. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |2 A2 | Podlazi 2NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény _ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,;, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n 0.5 61,56
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 3078 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | = '5‘; g = o c =
. £ =
SO - ochlazovana sténa OD - ) N s [E280E683 N £ 2 590 o
o @ > © 2s< E53E52>3T s 2 gL NSog .
ochlazované okno DO - ochlazované 8 2o =hse B2 £52 == caEsscs| BF 23 o5 2% g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 28T |385%8%¢| 8% 33 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 g @ E=® K 8 g = = g§<8r
- strop U ) [
SCH - stfecha y Al_© Ao Ac k ui uk i
m m2 ' m2 m2 W21 °C - W. K-' W
SOl 3.25 18,0375 2 8.575 9.4625 0.116 -12,0 1,00 1.10
SN1 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 10,0 031 3.45
SN2 2.85 14,9625 1 1,773 13,1895 1,239 15.0 0.16 2.55
SN3 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2.45 55125 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D2 2.45 3.0625 1 3.0625 3,0625 0,720 -12,0 1,00 221
PDL 1 21.6 0 0 21,6 0.359 20 0,00 0,00
STR 1 21.6 0 0 21,6 0.359 20 0,00 0
Souti 14.11 ®; =H;.(©,-0,) [ 451,46
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vy, .n; Vigin; ) | 30.78 | [ma.h”] | Soud. tepelneztraty |y = V.. Cp. 0.(0,- O.,)/(O,- ©,) vétranim | 10.34208 | ®y =Hy . (©;-0,) 330.94636
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 782,41
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.1 Koupelna Cislo mistnosti |2 A3 | Podlazi 2NP Budova/zadani & BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypodtova teplota ©, 24 °C] ypottova teplota ©, .12 °C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Whrkg K
vyp! pl i [°C] Vype pl e [°C] P! p: o g
Nejmensi intenzita vymén i Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 12 3
vzcjuchun vymény 1 ') j m 19.494 m3 e kg/m
min
Nejmensi hygienické mnoZstvi 29.241 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V iq i > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ —&Sag>
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £33 32 | 252 s T [6228=c3 22 L3 gess<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 28T 3855882 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 g @ E=® K 8 g = = g§<8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 w2k °c - w.K' w
SN1 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 0.891 20.0 0,11 0.75
SN2 2,75 2.85 7.8375 1 1.576 6,2613 1,239 15.0 0,25 1.94
SN3 2,65 2.85 7.5 0 0 7,5525 1,230 20.0 0,11 1,03
SN4 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1,576 1,576 3.000 15.0 0,25 1,18
PDL 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 20 0,11 027
STR 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0
0,67
Sougi 5.17 ®; =H;.(9,-0,) [ 18627
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu Vi = max( Vi .0; Vi, ) 20241 [ [min) [ S EeReEE Qoo v e, 0.(0,- 0./(O, - ©.) vétranim [ 2456244 | Py =Hy.(0i-9.) 88.424784
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 274,70
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.2 . Zadvefi Cislo mistnosti |2 Hl | Podlazi 2NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 °C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 °C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Whrkg K
wp pl b wp pl b P p B g
Nejmensi intenzita vymén W Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 12 3
j vymény 0.5 ') j m 16.4445 m3 e kg/m
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozZstvi 822225 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i > > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B 3 5 = =50 gD
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £ 32 | 252 s T [6228=c3 22 L3 gess< g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 28T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ EE® K 8 g == = §~8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K' W
SN1 2,75 2.85 7.8375 1 1,576 6,2615 1,239 24.0 -0.33 -2.59
SN2 2.3 2.85 6,555 1 1,773 4.782 1,239 20.0 -0.19 -1.10
SN3 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0.891 10,0 0,19 1.29
SN4 2.3 2.85 6,555 1 1,773 4.782 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 2 3.152 3.152 3,000 24.0 -0.33 -3.15
PDL 5.77 1 5.77 0 0 5.77 0.359 20 -0.19 -0.38
STR 5.77 1 5.77 0 0 5.77 0.359 15 0,00 0,00
Souti -6.91 ®; =H;.(©,-0,) [ -144,03
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, -n; Vi) [8.22205[ i) [ Sowemsheasty 4 oy co.0.(0, - 04)/(O,- O, vétranim [ 0 [ @y =H,.(©-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | -144,03
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.2. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |2 H2 | Podlazi 2NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 61,56
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 3078 w31 Teplota pfivadéného vzduchu Qg 1 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V iq i »




Tepelna ztrata prostupem

Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s -5‘; o= = _ g 9 e =
SO - ochlazovan st&na OD - 2 P E2§g§§; :% 23 %‘ﬁ% g %
ochlazované okno DO - ochlazované g o8 £ B2 252 22% [5358Sc3| BE £ ces3< g
dvefe SN - vnitfni sténa = FEd S S | 882 | £27 (885823 %5 53 2528 Tepelna ztrita
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR E- i< °|®7° | 2°% £ T =& 5 PgLayp
-Szt:-!l)? stfecha y £ ° A A Y Cut Puk i
m m2 - m2 m2 W21 °C - W, K' W

SOl 3.25 18,0375 2 8.575 9.4625 0.116 -12,0 1,00 1.10

SN1 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 10,0 031 3.45

SN2 2.85 14,9625 1 1,773 13,1895 1,239 15.0 0.16 2.55

SN3 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 20.0 0,00 0,00

DNI1 - Chodba 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83

0Dl 2.45 55125 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97

0D2 2.45 3.0625 1 3.0625 3,0625 0,720 -12,0 1,00 221

PDL 1 21.6 0 0 21,6 0.359 20 0,00 0,00

STR 1 21.6 0 0 21,6 0.359 20 0,00 0

Sougi 14.11 ®; =H;.(9;-0,) [ 45146

Tepelna ztrata vétranim

Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi, ) [ 3078 [ min) [ Sowemheasty g oy c,.0.(0,-0,)/(O,- O, vétranim [ 1034208 [ Py =Hy.(0i-9.) 330.94656

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 782,41

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Byt ¢.2 Koupelna Cislo mistnosti |2 H3 | Podlazi 2NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény s [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, 19.494 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ng,, N N
Nejmensi hygienické mnozZstvi 29.241 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ =59 gD
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e E2§g§§g E% 23 g%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 25 £33 32 | £6%2 <2 % G258<og| % L3 G ® E=<qg
dvefe SN - vnitini sténa g Iz :g S S2 882 sz2% 18 %5 28%¢ 2 S z8 285 [ Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 < & EE® 2°s 8 g = = gxor
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K’ W
SN1 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 0.891 20.0 0,11 0.75
SN2 2,75 2.85 7.8375 1 1.576 6,2615 1,239 15.0 0,25 1.94
SN3 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,230 20.0 0,11 1,03
SN4 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3.000 15.0 025 1,18
PDL 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 20 0,11 027
STR 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0
0,67
Souti 5.17 ®; =H;.(©,-0,) [ 186,27

Tepelna ztrata vétranim

Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) 20241 [ [minl) [ S EEmeIE hoo v e, 0.(0,- 0.)/(O, - ©.) vétranim [ 2456244 ] ®, =H,.(©;-9,) 88.424784

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 274,70

Tabulka pro zjednodu$eny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti BYT ¢.3 . Zadveri Cislo mistnosti |2 Bl | Podlazi 2NP Budova/zadani & BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl vypoctova teplota ©, -12 rcl Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h”] Vnitfni objem mistnosti V,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n 05 15,333
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 7.6665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pratok V pin; ,6665 >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B @ 5 = -89 g>D
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £ 32 | 252 S=% 53253 22 23 geE=<g
dvefe SN - vnitini sténa = s2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3 S28n Tepelna ztrata
e e 8=
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR § = o< @ == 2°s 8 g = = §~98r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K' W
SNI 2.15 2.85 6.1275 1 1,576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2.15 2.85 6.1275 0 0 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3,000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 0.359 20 -0.19 -0.36
STR 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
Sougi -7.04 ®; =H;.(9,-0,) [ -144,03

Tepelna ztrata vétranim

Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -N; Vinini) [ 76665 [ [meh) [ SoS sy oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy.(9-0.) 0

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -144,03

Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti BYT ¢.3. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |2 B2 | Podlazi 2NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 103,341
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozZstvi 51.6705 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V pin; 2 L.6705 -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
< ® = = =]
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg Eg 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £ 32 | 252 S=2% 53283 22 L3 geE=<g
dvefe SN - vnitini sténa = s2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3 S28n Tepelna ztrata
e e 8=
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR § = o< @ =T 2°s 8 g = = §<a8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k e uk T
m m - m2 m2 W2k C - W. K' W
SOl 575 3.25 1 6.7375 11,95 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 3 12.8625 15.49375 0.116 -12,0 1,00 1.80
SN1 2,65 2.85 0 0 75525 1,239 24.0 -0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 1 1,773 14.187 1,239 24.0 =0.13 =2.20
SN3 3.1 2.85 0 0 8.835 0.645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83




0Dl 2,75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 55125 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 3,675 2 7.35 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 36.26 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
STR 36.26 1 36.26 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0
Soudi 14.76 ®; =H; . (©,-0,) [ 472,31
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Virin,i) [51.6705] [meh) [ Seeeeéady oy oo 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 17361288 ] Py =Hy.(G;-9.) 535.561216
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1027,87
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.3 Koupelna Cislo mistnosti |2 B3 | Podlazi 2NP Budova/zadani €. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, .12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény s [h”] Vnitfni objem mistnosti V,,, 15.333 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ny,, > >332
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o - = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < E§§g§§g E% 29 %%g E_D;
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £33 B2 252 22% [5358Sc3| BE £ Ges3< g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% §2¢ aye z8 35 g [ Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR E- i< °|®7° | 2°% £ T =& 5 PgLayp
-Szt:-!l)? stfecha X g A ° A A = de Cu i
m m - m2 m2 W21 °C - W. K' W
SN1 2.5 2.85 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 1 1,576 35,1215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DN1 - Chodba 0.8 1.97 1 1,576 1,576 3,000 15.0 0,25 1,18
PDL 538 1 0 0 5.38 0.359 20 0,11 021
STR 538 1 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
0,67
Souti 4.66 ®; =Hr.(©,-9,) [ 167,84
Tepelna ztrata vétranim
Zstvi vé vzduchu V; = max(Vp n; Vi) [22.9995] [meh) [ Soeeeéady oy o, 0 (0, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 1931958 ] oy =Hy,.(©-0.) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 237,39
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.4 . Zadveri Cislo mistnosti |2 Cl | Podlazi 2NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rc Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, < ann [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n,, 0.5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznageni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s g o= = - c =
SO - ochlazovan st&na OD - 2 P E 220 § 82 N % 23 A
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £ B2 252 227 535850 BE 23 02 5< g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% $2¢ oS £8 = g SN Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s g= [ 5 g§~a8r
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cut Cu e
m m m2 - m2 m2 W2k °c - W.K! W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 3. 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 6,1275 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.546 3,000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3,000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 20 -0.19 -0.36
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
Sougi -7.04 ®; =H;.(9,-0,) [ -144,03
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi ; Viin, ) [ 76665 [ [meh) [ SoS sy oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy.(0-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -144,03
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.4. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |2 C2 | Podlazi 2NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypogtova teplota ©; 20 rc Vngjsi vypoctova teplota ©, .12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,;, D [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n,, 0.5 103,341
Nejmensi hygienické mnozstvi 51.6705 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i R
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s -5‘; o= = % 9 e =
SO - ochlazovan st&na OD - 2 P E 220 5 82 N % 23 A
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £ B2 252 227 535850 BE 23 02 5< g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% $2¢ QS £ = g 8" Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s g= = 5 §~8r
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cut Cu e
m m = m2 m2 W21 °C W. K" w
SOl 5.75 3.25 1 6.7375 11,95 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 3 12.8625 15.49375 0.116 -12,0 1,00 1.80
SNI 2,65 2.85 0 0 75525 1,239 24.0 =0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 1 1,773 14.187 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 0 0 8.835 0.645 20.0 0,00 0,00
DN1 - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,75 2.45 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 2 7.35 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
STR 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0
Soudi 14.76 ®; =H; . (©,-9,) [ 47231
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy ; Viin, ) [51.6705] [meh) [ Soeeéady oy oo 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 17361288 ] &y =Hy.(0-0,) 555.561216
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1027,87

ITabqua pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

|Na’zev mistnosti |

Byt ¢.4 Koupelna

[Cislo mistnosti [2c3

[ Podlazi 2NP

Budova/zadani &. |

BP TZB OLMR 2021




Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgrna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény s [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, 15.333 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ng,, N »232
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s - -5‘; a5 g % 9 e =5
SO - ochlazovana st&na OD - 2 N e |,§ 28905 § g N =8 £ g %
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £33 32 | 252 s T [6328=c3 22 L3 0o E 2% g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 8% 33 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 g O EE® 2°s 8 g = = g§<8r
- strop U, B b H
SCH - stfecha X g Al o Ao A « ok b Il
m m - m2 m2 W21 C - W. K-' W
SN1 2.5 2.85 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 1 1,576 35,1215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1 1.576 1.576 3,000 15.0 0,25 1,18
PDL 538 1 0 0 5.38 0.359 20 0,11 021
STR 538 1 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
0,67
Souti 4.66 ®; =H; . (©,-9,) [ 167,84
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vy, .n; Vinini ) | 22.9995 | [mﬁ_h-W] | Soud. tepelneztraty |y = V, . Cp . 0.(0,- O.,)/(©, - ©,) vétranim | 1.931958 | dy =Hy.(0-0,) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 237,39
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢&.5 . Zadveti Cislo mistnosti [2F1 [ Podlazi 2NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérné tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Whrkg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 15,333
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozZstvi 7.6665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] Poznamka
trvaly pritok V ,6665 >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ —&Sag>D
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 25 £33 32 | 252 s T [6228=c3 22 L3 ges2<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T |385%8%¢| 8% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 g @ E=® 2°s 8 g = = g§~8r
- strop U ) [
SCH - strecha X g Al o Ao A « ok b Il
m m ' m2 m2 W21 C - W. K' W
SN1 2,15 2.85 1 1,576 45515 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 1 1,773 5.352 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 0 0 6,1275 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 1 1,773 5.352 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1 1.576 1.576 3,000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 0 0 5.38 0.359 20 -0.19 -0.36
STR 538 1 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
Sougi -7.04 ®; =H;.(9,-9,) [ -144,03
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -N; Vinini) [ 76665 [ [mehT) [ SoS sy oy oo 0 .(O)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy. (9-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -144,03
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.5. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |2 F2 | Podlazi 2NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Neji $i intenzita vymény N ] Vnitfni objem mistnosti Vi, m Hustota vzduchu @ 12 kg/m®
0.5 103,341
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 51.6705 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, ) [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i R
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | g’s - § . o5 g g g =
SO - ochlazovana sténa OD - 8 & ° E 2L05 52 E= =8 "= 8 &
hi okno DO - ochlazované s 2'g £ 32 | 252 $°E<.( S358<c%| 3B& 23 923< g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ EE® 2°s 8 g == = g§<8r
- strop U, B b H
SCH - stfecha X g Al o A A « ok b I
m m - m2 m2 W21 C - W. K' W
SOl 5.75 3.25 1 6.7375 11,95 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 3 12.8625 15.49375 0.116 -12,0 1,00 1.80
SNI 2,65 2.85 0 0 5525 1,239 24.0 -0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 1 1,773 14.187 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 0 0 8.835 0,645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,75 2.45 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 2 7.35 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
STR 36.26 1 0 0 36,26 0,359 20 0,00 0
Souti 14.76 ®; =H;.(©,-0,) [ 472,31
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve -n; Vi) [51.6705] [min) [ Seeeeeasdy ooy oo 0.0, - ©.0/(0,- ©,) vétranim [ 17361288 ] oy =Hy,.(©-9.) 555561216
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1027,87
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.5 Koupelna Cislo mistnosti |2 F3 | Podlazi 2NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény s [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, 15.333 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ng,, » 333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ P =)
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e %9§€§§»§ Eg 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £33 32 | 252 s T [6228=c3 22 L3 ges2<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 o< @ E==® 2°x 8 g = = §~8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m2 - m2 m2 W21 °C - W. K' W




SN1 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1.576 35,1215 1,239 15.0 025 1.59
SN3 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1,576 1,576 3.000 15.0 0,25 1,18
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 20 0,11 021
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
0,67
Souti 4.66 ®; =Hr.(©,-0,) [ 167,84
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu Vi = max( Vi -n; Vi, ) [22.9995] [mih) [ See sy oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 1931958 ] @y =Hy,.(©-0.) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 237,39
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢.6 Zadveii Cislo mistnosti |2 Gl | Podlazi 2NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h”] Vnitfni objem mistnosti V,, < ann [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n, 0.5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o - = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < Eggg}igg E% 23 %%ﬁ E_D;
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £33 B2 252 22% [5358Sc3| B £ ces3< g
dvefe SN - vnitini sténa © g S 8 S 888 % S b § 25% $§2¢ aye z38 35 g SN Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR e E- a< | ®° |BES | d°« g~ "8 = 5 P gLar
-Szt:-!l)? stfecha X g A ° Ao A = de Cu i
m m m2 - m2 m2 w2k °C - K W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 45515 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 6,1275 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1,576 1,576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 20 -0.19 -0.36
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
Sougi -7.04 ®; =H;.(9,-0,) [ -144,03
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi ; Viin, ) [ 7.6665 [ [mehT) [ SoC sy oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ &y =Hy.(0-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -144,03
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢&.6. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti [2G2 [ Podlazi ONP Budova/zadani €. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vnéjsi vypodtova teplota ©, .12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, D [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ny;, 0.5 103,341
Nejmensi hygienické mnozstvi 51.6705 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
 trvaly pratok V in o5
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s g o= = 2o c =
SO - ochlazovana sténa OD - 2 N < E 2 % o '§ § g N % 23 £ g %
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £33 32 | 252 22 5328Ec§| B L3 @E=< g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% $2¢ oS z8 = g 8" Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=-° 2°%s g= =~ 5 §~8r
-Szt:-!l)? stfecha X g A ° Ao A = Je Cu i
m m - m2 m2 W2k °C W. K' W
SOl 5,75 3.25 1 6.7375 11,95 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 3 12.8625 15.49375 0.116 -12,0 1,00 1.80
SN1 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,239 24.0 =0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 15,96 1 1,773 14.187 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 8.835 0 0 8.835 0,645 20.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 1 25 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 2 7.35 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
STR 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0
Sougi 14.76 ®; =H;.(9,-0,) [ 47231
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Viin, ) [51.6705] [meh) [ Soeeeéady oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 17361288 ] Py =Hy.(6;-9.) 535.561216
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1027,87
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.6 Koupelna Cislo mistnosti |2 G3 | Podlazi 2NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, < ann [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu Ny, L5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o - = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < E%gg}igg E% 23 %%ﬁ E_D;
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £ B2 252 22% 535853 B 3 ces3< g
dvefe SN - vnitini sténa © S S 8 S 888 % S b § 25% §2¢ 2ye £8 3 S g [ Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR e E- B | ®° |B=S | g°« g~ "¢ = 5 P gLar
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cut Cu e
m m - m2 m2 W21 °C - W. K‘ W
SN1 2.5 2.85 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 1 1.576 51215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 0.8 1.97 1 1.576 1.576 3,000 15.0 025 1,18
PDL 538 1 0 0 5.38 0.359 20 0,11 021
STR 538 1 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
0,67
Sougi 4.66 ®; =H;.(9,-0,) [ 167,84
Tepelna ztrata vétranim
Z vzduchu V; = max(Vin .n; Vinin, ) 22,9995 [P | SEEEEEE 1 _ v o o (O, - 0O, - O.) vétranim [ 1931958 ] dy =H,.(0-9) 69.550488

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon

237,39




Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti BYT ¢.7 Zadveii Cislo mistnosti |2 D1 | Podlazi 2NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©. -12 rcl Mérné tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 15,333
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 7.6665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 rc] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; ,6665 >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | g’s - § . a5 g g g £ =
SO - ochlazovana sténa OD - 8 & ° |,_§ 2L05 52 = =8 "= 8 &
hi okno DO - ochlazované s 28 £ 32 | 252 §°E<.( S358<0%| B& L3 0o E 2% g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T |385%8%¢| &% 33 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 g O EE® K 8 g = = g§<8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K' W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 45515 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 6,1275 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1,576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 538 0 0 5.38 0.359 20 -0.19 -0.36
STR 538 1 538 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
Souti 7.04 ®; =H;.(©,-0,) [ -144,03
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve -n; Vinini) [ 76665 [ [meh) [ SoS sy oy o, 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy. (9-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -144,03
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.7. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |2 D2 | Podlazi 2NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymén W Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 12 3
Vz(juchun S 0.5 i ] m 62.0445 m’] a i
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 3102225 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V iq i s
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | %"6 - § . A5 g % g =
SO - ochlazovana sténa OD - 8 & ° |,_§ 2L05 82 E= =8 "= 8 &
ochlazované okno DO - ochlazované S 2'g £33 32 | 252 s T [6228sc3 22 L3 0o E 2% g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 g @ E=® K 8 g = = g§<8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m2 = m2 m2 W21 °C - W. K-' W
SOl 3.5 3.25 11,375 1 6.7375 4,6375 0.116 -12,0 1,00 0.54
SN1 7 2.85 19.95 0 0 19.95 1,239 20.0 0,00 0,00
SN2 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 1,239 15.0 0.16 1,52
SN3 1,65 2.85 4.7025 0 0 4,7025 0.645 15.0 0.16 0.47
SN4 0.5 2.85 1,425 0 0 1.425 0.645 15.0 0.16 0.14
SN5 5.5 2.85 15,675 1 1,773 13.902 0.645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
OD1 2,75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
PDL 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0.359 20 0,00 0,00
STR 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0.359 20 0,00 0
Souti .35 ®; =H;.(©,-9,) [ 26736
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu Vi = max( Vi .0; Vinin,i ) [31.023] i) [ Sovemsheadty y oy co.0.(0,- 0,,)/(O, - O,) vétranim [ 10423476 ] Py =Hy.(0-9,) 333,551232
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 600,91
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Byt ¢.7 Loznice Cislo mistnosti [2D3 [ Podlazi 2NP Budova/zadani €. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rc Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rc Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, N [mG] Hustota vzduchu g 12 kg/m3
0.5 51.471
vzduchu ng,,
Nejmensi hyg’ieni’cké mnozstvi 25,7355 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [c] Poznédmka
vzduchu,trvaly pritok V pn; s 129
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ —&Sag>D
SO - ochlazovana st&na OD - o N o [B2ZwE82 Ng 23 ZEC : L
o @ > © 2s< E53E52>3T s 2 gL NSog .
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 3 B2 252 °F cassscs| BF 23 geE 2T g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ EE® 2°s 8 g == = §~8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K’ W
SOl 425 2.85 12,1125 2 8.575 3,5375 0.116 -12,0 1,00 0.41
SN1 4.25 2.85 12,1125 0 0 12,1125 0.891 20.0 0,00 0,00
SN2 425 2.85 12,1125 0 0 12,1125 1,239 20.0 0,00 0,00
SN3 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,239 24.0 -0.13 -1.17
SN4 1.6 2.85 4.56 1 1,773 2,787 1,239 15.0 0.16 0.54
DNI - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
ODl1 2,25 2.45 55125 1 55125 55125 3.000 -12,0 1,00 16,54
0D2 1,25 2.45 3.0625 1 3.0625 3,0625 3,000 -12,0 1,00 9.19
PDL 538 1 538 0 0 5.38 0.359 20 0,00 0,00
STR 538 1 538 0 0 5.38 0.359 20 0,00 0
Sougi 25.93 ®; =H;.(9,-0,) [ 82963
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve, .n; Vipin; ) | 25.7355 | [m%.h7] | Sout. tepene 2 1 = VL cp. 0..(O) - Oeun)/(©, - ©,) vétranim | 8.647128 | Py =Hy.(0i-9,) 276.708096
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1106,34
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.7 Koupelna Cislo mistnosti |2 D4 | Podlazi 2NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
1.5 15,333
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V iq i > >

Tepelna ztrata prostupem




Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | = '5‘; g = o c =
- £ =
SO - ochlazovana st&na OD - o N o [B2ZwE82 N g 29 £258s
S © > e @ oo 8s< [E52E228 82 o X 25< &
ochlazované okno DO - ochlazované S s il B 2 £ 52 == CoF8G o8 - £33 SeE2S g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 g O EE® 2°s 8 g = = g§<8r
- strop U, B b H
SCH - stfecha X y Al_© Ao Ac k uk uk i
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K’ W
SN1 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1,576 51215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3,000 15.0 0,25 1,18
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 20 0,11 021
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
0,67
Souti 4.66 ®; =H; . (©,-0,) [ 167,84
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) 22,9995 [ [min) [ S EheaE Qoo v o0 .(0,- 04)/(O,- O, vétranim [ 1.931958 | ®, =H,.(6;-9,) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 237,39
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢.8 Zadveii Cislo mistnosti [2El Podlazi 2NP Budova/zadani €. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény _ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n 05 15,333
min
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°cl Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | %"6 - § . a5 g % g =
SO - ochlazovana sténa OD - 8 & ° |,_§ 2L05 82 = =8 "= 8 &
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £33 32 | 252 S T [6228=c3 22 L3 0oE 2% g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 28 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 g @ EE® K 8 g = = g§<8r
- strop U, B b H
SCH- strecha 2 g Al o &y B ; i OF i
m m i - i 2 W21 °c w.K' w
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1,576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 0.359 20 -0.19 -0.36
STR 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
Souti 7.04 ®; =H; . (©,-0,) [ -144,03
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -N; Vinini ) [ 7.6665 [ [meh) [ SoSeeeady oy oo 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy.(9-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | -144,03
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.8. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |2 E2 | Podlazi 2NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymén W Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 12 3
j vymény 0.5 ) j m 62,0445 m3 e kg/m
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 31.02225 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; 24 > -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
e 3 = = —&Sag>D
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £33 32 | 252 s T [6228=c3 22 L3 gess<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ EE® 2°s 8 g == = g§~a8r
- strop U, B b H
SCH - stfecha X y Al_© Ao Ac k uk uk i
m m2 - m2 m2 W21 °C - W. K' W
SOl 3.5 3.25 11,375 1 6.7375 4,6375 0.116 -12,0 1,00 0.54
SNI 7 2.85 19.95 0 0 19.95 1,239 20.0 0,00 0,00
SN2 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 1,239 15.0 0.16 1,52
SN3 1,65 2.85 4.7025 0 0 4,7025 0,645 15.0 0.16 0.47
SN4 0.5 2.85 1,425 0 0 1.425 0,645 15.0 0.16 0.14
SN5 5.5 2.85 15,675 1 1,773 13.902 0.645 20.0 0,00 0,00
DN1 - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
PDL 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0.359 20 0,00 0,00
STR 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0,359 20 0,00 0
Souti .35 ®; =H;.(©,-9,) [ 26736

Tepelna ztrata vétranim

Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) [31.0223] i) [ Soweemsheasty y oy co.0.(0,- 0,)/(O, - O,) vétranim [ 10423476 ] Py =Hy.(G;-9.) 333.551232
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 600,91
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Byt ¢.8 Loznice Cislo mistnosti [2E3 [ Podlazi 2NP Budova/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, N [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 51.471
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 25,7355 31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; 2.1335 -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | g’a - § . a5 g % g £ =
SO - ochlazovana sténa OD - 8 & ° E 220052 E= =3 "= 8 &
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £ 32 | 252 s T [6238=c3 22 23 923< g
dvefe SN - vnitfni sténa = £ 8 S | 882 | £27 (885828 35 23 gEB N Tepelné ztréta
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 o< @ == 2°s 8 g = = §~8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K’ W

SOl 425 2.85 12,1125 2 8.575 3,5375 0.116 -12,0 1,00 0.41

SN1 425 2.85 12,1125 0 0 12,1125 0.891 20.0 0,00 0,00

SN2 4.25 2.85 12,1125 0 0 12,1125 1,239 20.0 0,00 0,00

SN3 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,239 24.0 -0.13 -1.17

SN4 1.6 2.85 4.56 1 1,773 2,787 1,239 15.0 0.16 0.54

DNI - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83




oDl 2.45 5.5125 1 5.5125 5.5125 3.000 -12.0 1.00 16.54
0D2 2.45 3.0625 1 3.0625 3.0625 3.000 -12.0 1.00 9.19
PDL 1 5.38 0 0 5.38 0.359 20 0,00 0,00
STR 1 5.38 0 0 5.38 0.359 20 0,00 0
Souti 25.93 ®; =H; . (©,-0,) [ 82963
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -N; Vinini) [25.7355] [men) [ SoSeead oy oo 0 (0, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 8.647128 ®, =Hy.(6-0.) 276.708096
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1106,34
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.8 Koupelna Cislo mistnosti [2E4 [ Podlazi 2NP Budova/zadani ¢. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; rcl Vné ypottova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h'1] Vnitfni objem mistnosti Vi, N [m3] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
15,333
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi < m3-h-1 Teplota pfivadéného vzduchu ©, < [cl Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V in i 22,9995 () - 15
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o _ = 2o
SO - ochlazovana st&na OD - 2 N o §§§g§§g E% 23 %%ﬁ §>_ )
ochlazované okno DO - ochlazované K] ] £33 B2 S52 a3 |5 3E8<cg| B 23 Ges3< g
dvefe SN - vnitini sténa = s S S | 832 28T |385%8%¢| &% 33 3 28 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR % = g O EE® 2°s 8 g = = g§~8r
- strop U, B b H
SCH - strecha X )] Al o A Ac « CE b Il
m m 2 - 2 2 W21 °C - W. K! W
SN1 2.5 2.85 7.125 0 0 7.125 0.891 20.0 0.11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1.576 5.1215 1.239 15.0 0.25 1.59
SN3 2.5 2.85 7.125 0 0 7.125 1.230 20.0 0.11 0.97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6.6975 0.561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1.576 1 1.576 1.576 3.000 15.0 0.25 1.18
PDL 5.38 1 5.38 0 0 5.38 0.359 20 0.11 0.21
STR 5.38 1 5.38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
0.67
Soudi 4.66 ®; =H;.(9,-0,) [ 167,84
Tepelna ztrata vétranim
Zstvi vé vzduchu V; = max(Viy -; Vinin ) 22,9995 [mhT) [ W EEEAE 42 v, 0.(0) - ©u)/(©, - ©,) vétranim [ 1931958 Py =Hy.(©-0,) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 237,39
SUMA 9577.53




Vypocet tepelnych ztrat 3SNP

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti CHODBA Cislo mistnosti | 301 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©. -2 rcl Mérné tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ' Vnitini objem mistnosti V,;, mj Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
vzduchu n,
0.5 125.2005
Nejmensi hygienické mnozZstvi 62.60025 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 [°’C] Poznamka
traly fital ”
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce g 3 ] g_‘—c‘,’_ﬁ T E‘ gg E S = 2:3 3 *é K] gg ,‘E‘E )
SO - ochlazovana sténa OD - 05 8 @fmgg?gmigg«l'gssEgg’gagggNsm=a=ﬁﬁzv—° 23 eTex|gpgEQ@"RgEE Tepelna ztrata
ochlazované okno DO - ochlazované X y A o A A Uy O D [
dnxielfe S_l\l_-'vrlti‘yliti?a e m m 2 - 2 2 W2k ‘o = W. K" W
SN1 2.9 2.85 8.265 0 0 8.265 0.891 24.0 -0.33 -2.45
SN2 2.75 2.85 7.8375 2 3.546 4.2915 0.891 15.0 0,00 0.00
SN3 2.6 2.85 7.41 0 0 7.41 0.891 24.0 -0.33 -2.20
SN4 24 2.85 6.84 1 1.773 5.067 0.891 15.0 0,00 0.00
SN35 5.95 2.85 16,9575 0 0 16.9575 0.891 20.0 -0.19 -2.80
SN6 2.4 2.85 6.84 1 1,773 5.067 0.891 15.0 0,00 0.00
SN7 2.575 2.85 7.33875 0 0 7.33875 0.891 24.0 -0.33 -2.18
SN8 2.75 2.85 7.8375 2 3.546 4.2915 0.891 15.0 0.00 0.00
SN9 2.875 2.85 8.19375 0 0 8.19375 0.891 24.0 -0.33 =243
SN10 2.675 2.85 7.62375 1 1.773 5.85075 0.891 15.0 0,00 0.00
SNI11 4.8 2.85 13.68 1 2.94 10,74 0.891 10.0 0.19 1.77
SN12 2.675 2.85 7.62375 1 1,773 5.85075 1.239 15.0 0,00 0.00
DN1 - Schodisté 1.4 2.1 2.94 1 2.1 0.84 3.000 10.0 0.19 0.47
DN2 - Byty 0.9 1.97 1.773 8 14.184 14.184 3.000 15.0 0,00 0.00
PDL 43.93 1 43.93 0 0 43.93 0.359 15 0,00 0.00
STR 43.93 1 43.93 0 0 43.93 0.359 15 0,00 0
Souti 083 ®; = Hr . (9,-0,) [ 26535
ital
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vy, .n; Viyin; ) | 62.6003 | [m*.h1] | Sout. tepene 28 1 = V. 6p. 0 (O, - Og)/(©, - ©,) vétranim | 0 | @&y =Hy.(9-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | -265,35
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti SCHODISTOVY PROSTOR __[Cislo mistnosti [302 [ Podlazi 3NP Budoval/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 10 rc Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rc Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 05 [h'1] Vnitfni objem mistnosti V,;, 73.0925 [m3] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 36.54625 w31 Teplota privadéného vzduchu O, [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; 36,54625 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = 2 =
e @ 5 £ =)
SO - ochlazovana sténa OD - 3 N e §£§g§§g E% 23 %%ﬁ §>_ L
ochlazované okno DO - ochlazované 8 2 £33 82 £52 °2 5 § 258503 3% 23 S o % =<3
dvefe SN - vnitini sténa g © 2 S § 2 832 s52¥% 3G § 35% s S < K] g é 32 g n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- %<3 © == 2°s g 2 = = gZer
- strop U B b m
SCH - strecha X y Ao Ao Ac k i uk i
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K’ W
SOl 5.1 3.25 16.575 2 9.625 6.95 0.116 -12.0 1.00 0.81
SN1 7.25 2.85 20.6625 0 0 20.6625 0.891 20.0 -0.45 -8.37
SN2 7.25 2.85 20.6625 1 0 20,6625 0.891 20.0 -0.45 -8.37
SN3 4.8 2.85 13.68 1 4.047 9.633 1.677 15.0 -0.23 -3.67
DNI - Chodba 1.42 2.85 4.047 1 0 4.047 3.000 15.0 -0.23 -2.76
oD 1.75 2.75 4.8125 2 9.625 9.625 0.720 -12.0 1.00 6.93
PDL 4.8 3.47 16.656 0 0 16.656 0.359 10 0,00 0.00
STR 4.8 3.47 16.656 0 0 16.656 0.359 10 0 0
Souti -15.43 ®; =H;.(©,-9,) [ -339.49
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, ; Viin, ) [36.5463 ] [mehT] | SSEREMAR b2y o, 0.(0,- Og)(©;- O) vétranim [ 1227954 ] ®y =Hy.(0-0,) 270.14988
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -69,34
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢&.1 . Zadveri Cislo mistnosti |3 Al | Podlazi 3NP Budova/zadani €. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymén: i Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 12 P
] R 0.5 [ ! m 16.4445 m a i
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi < m3-h-1 Teplota pfivadéného vzduchu ©, < [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V iq i 8.22225 ) - 15
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = 2 =
B ) 5 £ =)
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e F2§g§§; E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované k] 2 £ 82 £52 °2 5 § 258503 3% 23 S o % =<3
dvefe SN - vnitini sténa g © 2 S § 2 822 s2¥% 3G § 35% s S c K] g é 32 g n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- <3 @ == £°s g 2 == = gZer
- strop U B b m
SCH - strecha X y Ao Ao Ac k i uk i
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K' W
SN1 2.75 2.85 7.8375 1 1.576 6.2615 1.239 24.0 -0.33 -2.59
SN2 23 2.85 6.555 1 1.773 4.782 1.239 20.0 -0.19 -1.10
SN3 2.75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0.891 10.0 0.19 1.29
SN4 23 2.85 6.555 1 1.773 4.782 0.891 15.0 0,00 0.00
DN1 - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1.773 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1.576 1 1.576 1.576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 5.77 1 5.71 0 0 5.77 0.359 15 0,00 0.00
STR 5.77 1 5.71 0 0 5.77 0.359 15 0,00 0.00




Souéi | -4.95 ®; =H;.(9;-0,) [ -133,68
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vi N; Vinini) [822225] [min) [ SoSeeéady oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy. (9-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.1. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 A2 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény _ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,;, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu np,, 03 61,56
Nejmensi hygienické mnozstvi 30.78 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 1 rc] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; Vs
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s -5‘; o= = % 9 e =
SO - ochlazovana sténa OD - ) N s [E280E683 N £ 2 590 o
o @ > © 2s< E53E52>3T s 2 gL NSog .
ochlazované okno DO - ochlazované 8 o8 3 B2 £65%2 R s3E8scs| BE £3 o 52T g
dvefe SN - vnitini sténa = s2 S S | 832 28v [3§5%52s5| B¢ 3 S28n Tepelna ztrata
8 £ 2 g =
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s 5 g =~ 5 g§<a8r
- strop
A A A, U, ®, H.
SCH - strecha g ° 2 & « ok b Il
m m2 ' m2 m2 W21 C - W. K-' W
SOl 3.25 18,0375 2 8.575 9.4625 0.116 -12,0 1,00 1.10
SN1 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 10,0 031 3.45
SN2 2.85 14,9625 1 1,773 13,1895 1,239 15.0 0.16 2.55
SN3 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 20.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2.45 55125 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D2 2.45 3.0625 1 3.0625 3,0625 0,720 -12,0 1,00 221
PDL 1 21.6 0 0 21,6 0.359 20 0,00 0,00
STR 1 21.6 0 0 21,6 0.359 20 0,00 0
Souti 14.11 ®; =H; . (©,-9,) [ 451,46
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi, ) [ 3078 [ qmin) [ Sowemsheadty y oy c,.0.(0,- 0.)/(O,- O, vétranim [ 1034208 [ Py =Hy.(0-9,) 330.94656
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 782,41
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.1 Koupelna Cislo mistnosti |3 A3 | Podlazi 3NP Budova/zadani & BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, 0 46 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ng,, 1.5 19,494
Nejmensi hygienické mnozstvi 29.241 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V iq i > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B 3 5 £ —&Sag>
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £33 32 | 252 S=% 532823 22 23 SeE=<g
dvefe SN - vnitini sténa = s2 S S | 832 28v 3355525 8¢ T3 3 S28n Tepelna ztrata
8 £ 2 g =
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=-° 2°%s 5 g =~ 5 g§~98r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X y 9 o « k e uk T
m m m2 - m2 m2 W2k C - w.K' w
SN1 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 0.891 20.0 0,11 0.75
SN2 2,75 2.85 7.8375 1 1.576 6,2613 1,239 15.0 0,25 1.94
SN3 2,65 2.85 7.5 0 0 7,5525 1,230 20.0 0,11 1,03
SN4 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1,576 1,576 3.000 15.0 0,25 1,18
PDL 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0,00
STR 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0
0,67
Sougi 4.90 ®; =H;.(9,-0,) [ 17645
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) 20241 [ [min) [ S EeReEE Qoo v e, 0.(0,- 0./(O, - ©.) vétranim [ 2456244 ] @, =H,.(6;-9,) 88.424784
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 264,87
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.2 . Zadvefi Cislo mistnosti |3 Hl | Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©. -12 rcl Mérné tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, e [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
[z 0.5 16.4445
Nejmensi hygienické mnoZstvi 822225 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
e 3 5 = =50 gD
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované S 2 s £ B2 252 S=% 532823 22 23 R
dvefe SN - vnitfni sténa = g2 En | 82 [ 838 | £2T (8858528 %5 2% SsEdn Tepelna ztréta
8 £ 2 g =
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s 5 g = 5 §<98r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X y 9 o « k e uk T
m m 2 = 2 2 W21 c W.K! w
SN1 2,75 2.85 7.8375 1 1,576 6,2615 1,239 24.0 -0.33 -2.59
SN2 2.3 2.85 6,555 1 1,773 4.782 1,239 20.0 -0.19 -1.10
SN3 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0.891 10,0 0,19 1.29
SN4 2.3 2.85 6,555 1 1,773 4.782 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 2 3.152 3.152 3,000 24.0 -0.33 -3.15
PDL 5.77 1 5.77 0 0 5.77 0.359 15 0,00 0,00
STR 5.77 1 5.77 0 0 5.77 0.359 15 0,00 0,00
Souti -6.53 ®; =H;.(©,-0,) [ -133.68
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -N; Vinini) [822225] [mih) [ SoSEeeady oy o, 0 (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy.(9-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.2. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 H2 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ng,, 0.5 61.56
Nejmensi hygienické mnozstvi 30.78 w31 Teplota pfivadéného vzduchu Qg 1 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; Vs

W



Tepelna ztrata prostupem

Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s -5‘; o= = _ g 9 e =
SO - ochlazovan st&na OD - 2 P E2§g§§; :% 23 %‘ﬁ% g %
ochlazované okno DO - ochlazované g o8 £ B2 252 22% [5358Sc3| BE £ ces3< g
dvefe SN - vnitfni sténa = FEd S S | 882 | £27 (885823 %5 53 2528 Tepelna ztrita
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR E- i< °|®7° | 2°% £ T =& 5 PgLayp
-Szt:-!l)? stfecha y £ ° A A Y Cut Puk i
m m2 - m2 m2 W21 °C - W, K' W

SOl 3.25 18,0375 2 8.575 9.4625 0.116 -12,0 1,00 1.10

SN1 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 10,0 031 3.45

SN2 2.85 14,9625 1 1,773 13,1895 1,239 15.0 0.16 2.55

SN3 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 20.0 0,00 0,00

DNI1 - Chodba 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83

0Dl 2.45 55125 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97

0D2 2.45 3.0625 1 3.0625 3,0625 0,720 -12,0 1,00 221

PDL 1 21.6 0 0 21,6 0.359 20 0,00 0,00

STR 1 21.6 0 0 21,6 0.359 20 0,00 0

Sougi 14.11 ®; =H;.(9;-0,) [ 45146

Tepelna ztrata vétranim

Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi, ) [ 3078 [ min) [ Sowemheasty g oy c,.0.(0,-0,)/(O,- O, vétranim [ 1034208 [ Py =Hy.(0i-9.) 330.94656

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 782,41

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Byt ¢.2 Koupelna Cislo mistnosti |3 H3 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rel Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény s [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, 19.494 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu np,, - B
Nejmensi hygienické mnoZstvi 29.241 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; » >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o _ = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < E§§g§§.g E% 23 g%g E_D;
ochlazované okno DO - ochlazované I ) _g 2 332 % 52 S22 [53585°¢| 2% 2 _“é geE 2 ‘"( g T
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 glg f“ &g g@g 5§<"( ‘ggézg"gg BE %9 (ggge D, epelna ztr:
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 < (& 2% s g = = g<ar
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cu Cu e
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K’ W

SN1 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 0.891 20.0 0,11 0.75

SN2 2,75 2.85 7.8375 1 1.576 6,2615 1,239 15.0 0,25 1.94

SN3 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,230 20.0 0,11 1,03

SN4 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0,561 24.0 0,00 0,00

DNI - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3.000 15.0 025 1,18
PDL 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0,00
STR 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0
0,67
Souti 4.90 ®; =Hr.(©,-9,) [ 176,45

Tepelna ztrata vétranim

Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) 20241 [ [minl) [ S EEmeIE hoo v e, 0.(0,- 0.)/(O, - ©.) vétranim [ 2456244 ] ®, =H,.(©;-9,) 88.424784

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 264,87

Tabulka pro zjednodu$eny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti BYT ¢.3 . Zadveri Cislo mistnosti |3 Bl | Podlazi 3NP Budova/zadani & BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl vypoctova teplota ©, -12 rcl Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h”] Vnitfni objem mistnosti V,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 15,333
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 7.6665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pratok V pin; ,6665 >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ —&Sag>
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £ 32 | 252 S=% 53253 22 23 geE=<g
dvefe SN - vnitini sténa = s2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3 S28n Tepelna ztrata
e e 8=
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR § = o< @ == 2°s 8 g = = §~98r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K' W
SNI 2.15 2.85 6.1275 1 1,576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2.15 2.85 6.1275 0 0 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3,000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
Souti 6.68 ®; =H; . (©,-9,) [ -133.68

Tepelna ztrata vétranim

Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -N; Vinini) [ 76665 [ [meh) [ SoS sy oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy.(9-0.) 0

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68

Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti BYT ¢.3. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 B2 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 103,341
vzduchu np,,
Nejmensi hygienické mnozZstvi 51.6705 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V pin; 2 L.6705 -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
< ® = = =]
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg Eg 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £ 32 | 252 s T [6238=c3 22 L3 gess<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ =T 2°s 8 g = = §~a8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k e uk T
m m - m2 m2 W2k C - W. K' W
SOl 575 3.25 1 6.7375 11,95 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 3 12.8625 15.49375 0.116 -12,0 1,00 1.80
SN1 2,65 2.85 0 0 75525 1,239 24.0 -0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 1 1,773 14.187 1,239 24.0 =0.13 =2.20
SN3 3.1 2.85 0 0 8.835 0.645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83




0Dl 2,75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 55125 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 3,675 2 7.35 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 36.26 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
STR 36.26 1 36.26 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0
Soudi 14.76 ®; =H; . (©,-0,) [ 472,31
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Virin,i) [51.6705] [meh) [ Seeeeéady oy oo 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 17361288 ] Py =Hy.(G;-9.) 535.561216
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1027,87
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.3 Koupelna Cislo mistnosti |3 B3 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, .12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény s [h”] Vnitfni objem mistnosti V,,, 15.333 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ny,, > >332
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o - = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < E§§g§§g E% 29 %%g E_D;
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £33 B2 252 22% [5358Sc3| BE £ Ges3< g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% §2¢ aye z8 35 g [ Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR E- i< °|®7° | 2°% £ T =& 5 PgLayp
-Szt:-!l)? stfecha X g A ° A A = de Cu i
m m - m2 m2 W21 °C - W. K‘ W
SN1 2.5 2.85 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 1 1,576 35,1215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DN1 - Chodba 0.8 1.97 1 1,576 1,576 3,000 15.0 0,25 1,18
PDL 538 1 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
STR 538 1 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
0,67
Souti 4.45 ®; =Hr.(©,-9,) [ 160,11
Tepelna ztrata vétranim
Zstvi vé vzduchu V; = max(Vp n; Vi) [22.9995] [meh) [ Soeeeéady oy o, 0 (0, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 1931958 ] oy =Hy,.(©-0.) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 229,66
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.4 . Zadveri Cislo mistnosti |3 Cl | Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rc Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, < ann [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n,, 0.5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce o o - = = x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 N o l,F %E o § ﬁ 2 N % 29 % ﬁ : :i
ochlazované okno DO - ochlazované s 2 s £ 32 252 S=% 53283 22 23 0B 2% g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% $2¢ oS £8 = g SN Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s g= [ 5 g§~a8r
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cut Cu e
m m m2 - m2 m2 W2k °c - W.K! W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 3. 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 6,1275 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.546 3,000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3,000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
Souti -6.68 ®; =H;.(©,-9,) [ -133.68
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi ; Viin, ) [ 76665 [ [meh) [ SoS sy oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy.(0-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.4. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 C2 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypogtova teplota ©; 20 rc Vngjsi vypoctova teplota ©, .12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,;, D [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n,, 0.5 103,341
Nejmensi hygienické mnozstvi 51.6705 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i R
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s -5‘; o= = % 9 e =
SO - ochlazovan st&na OD - 2 P E 220 5 82 N % 23 A
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £ B2 252 227 535850 BE 23 02 5< g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% $2¢ QS £ = g 8" Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s g= = 5 §~8r
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cut Cu e
m m = m2 m2 W21 °C W. K" w
SOl 5.75 3.25 1 6.7375 11,95 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 3 12.8625 15.49375 0.116 -12,0 1,00 1.80
SNI 2,65 2.85 0 0 75525 1,239 24.0 =0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 1 1,773 14.187 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 0 0 8.835 0.645 20.0 0,00 0,00
DN1 - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,75 2.45 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 2 7.35 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
STR 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0
Soudi 14.76 ®; =H; . (©,-9,) [ 47231
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy ; Viin, ) [51.6705] [meh) [ Soeeéady oy oo 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 17361288 ] &y =Hy.(0-0,) 555.561216
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1027,87

ITabqua pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

|Na’zev mistnosti |

Byt ¢.4 Koupelna

[Cislo mistnosti [3C3

[ Podlazi 3NP

Budova/zadani &. |

BP TZB OLMR 2021




Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgrna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény s [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, 15.333 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ng,, N »232
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s - -5‘; a5 g % 9 e =5
SO - ochlazovana st&na OD - 2 N e |,§ 28905 § g N =8 £ g %
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £33 32 | 252 s T [6328=c3 22 L3 0o E 2% g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 8% 33 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 g O EE® 2°s 8 g = = g§<8r
- strop U, B b H
SCH - stfecha X g Al o Ao A « ok b Il
m m - m2 m2 W21 C - W. K-' W
SN1 2.5 2.85 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 1 1,576 35,1215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1 1.576 1.576 3,000 15.0 0,25 1,18
PDL 538 1 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
STR 538 1 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
0,67
Souti 4.45 ®; =H; . (©,-9,) [ 160,11
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vy, .n; Vinini ) | 22.9995 | [mﬁ_h-W] | Soud. tepelneztraty |y = V, . Cp . 0.(0,- O.,)/(©, - ©,) vétranim | 1.931958 | dy =Hy.(0-0,) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 229,66
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢&.5 . Zadveti Cislo mistnosti [3F1 [ Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérné tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Whrkg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 15,333
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozZstvi 7.6665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] Poznamka
trvaly pritok V ,6665 >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ —&Sag>D
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 25 £33 32 | 252 s T [6228=c3 22 L3 ges2<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T |385%8%¢| 8% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 g @ E=® 2°s 8 g = = g§~8r
- strop U ) [
SCH - strecha X g Al o Ao A « ok b Il
m m ' m2 m2 W21 C - W. K' W
SN1 2,15 2.85 1 1,576 45515 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 1 1,773 5.352 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 0 0 6,1275 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 1 1,773 5.352 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1 1.576 1.576 3,000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
STR 538 1 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
Souti -6.68 ®; =H; . (©,-9,) [ -133.68
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -N; Vinini) [ 76665 [ [mehT) [ SoS sy oy oo 0 .(O)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy. (9-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.5. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 F2 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejl i intenzita vymény . [h”] Vnitfni objem mistnosti V,,, [mG] Hustota vzduchu g 12 kg/m3
0.5 103,341
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 51.6705 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, ) [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i R
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | g’s - § . o5 g g g =
SO - ochlazovana sténa OD - 8 & ° E 2L05 52 E= =8 "= 8 &
hi okno DO - ochlazované s 2'g £ 32 | 252 $°E<.( S358<c%| 3B& 23 923< g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ EE® 2°s 8 g == = g§<8r
- strop U, B b H
SCH - stfecha X y Al_© Ao Ac k Ty uk i
m m - m2 m2 W21 C - W. K' W
SOl 5.75 3.25 1 6.7375 11,95 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 3 12.8625 15.49375 0.116 -12,0 1,00 1.80
SNI 2,65 2.85 0 0 75525 1,239 24.0 -0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 1 1,773 14.187 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 0 0 8.835 0,645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,75 2.45 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 2 7.35 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
STR 36.26 1 0 0 36,26 0,359 20 0,00 0
Souti 14.76 ®; =H;.(©,-0,) [ 472,31
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve -n; Vi) [51.6705] [min) [ Seeeeeasdy ooy oo 0.0, - ©.0/(0,- ©,) vétranim [ 17361288 ] oy =Hy,.(©-9.) 555561216
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1027,87
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.5 Koupelna Cislo mistnosti |3 F3 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény s [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, 15.333 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ng,, » 333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ P =)
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e %9§€§§»§ Eg 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £33 32 | 252 s T [6228=c3 22 L3 ges2<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 o< @ E==® 2°x 8 g = = §~8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m2 - m2 m2 W21 °C - W. K' W




SN1 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1.576 35,1215 1,239 15.0 025 1.59
SN3 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1,576 1,576 3.000 15.0 0,25 1,18
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
0,67
Souti 4.45 ®; =Hr.(©,-0,) [ 160,11
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu Vi = max( Vi -n; Vi, ) [22.9995] [mih) [ See sy oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 1931958 ] @y =Hy,.(©-0.) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 229,66
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢.6 Zadveii Cislo mistnosti |3 Gl | Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h”] Vnitfni objem mistnosti V,, < ann [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n, 0.5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o - = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < Eggg}igg E% 23 %%ﬁ E_D;
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £33 B2 252 22% [5358Sc3| B £ ces3< g
dvefe SN - vnitini sténa © g S 8 S 888 % S b § 25% $§2¢ aye z38 35 g SN Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR e E- a< | ®° |BES | d°« g~ "8 = 5 P gLar
-Szt:-!l)? stfecha X g A ° Ao A = de Cu i
m m m2 - m2 m2 w2k °C - K W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 45515 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 6,1275 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1,576 1,576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
Souti -6.68 ®; =H; . (©,-9,) [ -133.68
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi ; Viin, ) [ 7.6665 [ [mehT) [ SoC sy oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ &y =Hy.(0-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.6. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 G2 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vnéjsi vypodtova teplota ©, .12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, D [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n,, 0.5 103,341
Nejmensi hygienické mnozstvi 51.6705 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
 trvaly pratok V in o5
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s g o= = 2o c =
SO - ochlazovan st&na OD - 2 P E 220 § 82 N % 23 £ %’ g %
ochlazované okno DO - ochlazované s 2 _g 2 33 % 52 €27 [e2585c°%| 3%H 2 _*é o 25 ‘II( g T
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 glg § n &g g@g 5§<"( ‘ggézg"gg BE %9 ESE D, epelna ztr:
DN - vnitfni dvefe PDL - podlaha STR 5 < (& £°%x s g = 5 g€ar
-Szt:-!l)? stfecha X g A ° Ao A = Je Cu i
m m - m2 m2 W2k °C W. K' W
SOl 5,75 3.25 1 6.7375 11,95 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 3 12.8625 15.49375 0.116 -12,0 1,00 1.80
SN1 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,239 24.0 =0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 15,96 1 1,773 14.187 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 8.835 0 0 8.835 0,645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 1 25 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 2 7.35 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
STR 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0
Sougi 14.76 ®; =H;.(9,-0,) [ 47231
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Viin, ) [51.6705] [meh) [ Soeeeéady oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 17361288 ] Py =Hy.(6;-9.) 535.561216
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1027,87
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.6 Koupelna Cislo mistnosti |3 G3 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, < ann [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu Ny, L5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o _ = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < E%gg}igg E% 23 %%ﬁ E_D;
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £ B2 252 22% 535853 B 3 ces3< g
dvefe SN - vnitini sténa © S S 8 S 888 % S b § 25% §2¢ 2ye £8 3 S g [ Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR e E- B | ®° |B=S | g°« g~ "¢ = 5 P gLar
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cut Cu e
m m - m2 m2 W2k °c - W.K! W
SN1 2.5 2.85 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 1 1.576 51215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1 1.576 1.576 3,000 15.0 025 1,18
PDL 538 1 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
STR 538 1 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
0,67
Souti 4.45 ®; =H; . (©,-9,) [ 160,11
Tepelna ztrata vétranim
Z vzduchu V; = max(Vin .n; Vinin, ) 22,9995 [P | SEEEEEE 1 _ v o o (O, - 0O, - O.) vétranim [ 1931958 ] dy =H,.(0-9) 69.550488

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon

229,66




Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti BYT ¢.7 Zadveii Cislo mistnosti |3 D1 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©. -12 rcl Mérné tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n 05 15,333
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 7.6665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 rc] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; ,6665 >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | g’s - § . a5 g g g £ =
SO - ochlazovana sténa OD - 8 & ° |,_§ 2L05 52 = =8 "= 8 &
hi okno DO - ochlazované S ] £ B2 252 §°E<.( S358<0%| B& 23 0o E 2% g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T |385%8%¢| &% 33 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 g O EE® K 8 g = = g§<8r
- strop U, B b H
SCH - strecha X g Al o Ao A « CE b Il
m m i - i 2 W 2k1 °c W.K' w
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 45515 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 6,1275 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1,576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 538 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
STR 538 1 538 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
Souti -6.68 ®; =H;.(©,-0,) [ -133.68
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve -n; Vinini) [ 76665 [ [meh) [ SoS sy oy o, 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy. (9-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.7. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 D2 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymén W Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 12 3
Vz(juchun S 0.5 i ] m 62.0445 m’] a i
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 3102225 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V iq i s
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | %"6 - § . A5 g % g =
SO - ochlazovana sténa OD - 8 & ° |,_§ 2L05 82 E= =8 "= 8 &
ochlazované okno DO - ochlazované S 2'g £33 32 | 252 s T [6228sc3 22 L3 0o E 2% g
dvefe SN - vnitfni sténa = % 8 S | 882 | £27 885828 %5 23 28N Tepelné ztréta
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 g @ E=® K 8 g = = g§<8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m2 = m2 m2 W21 °C - W. K-' W
SOl 3.5 3.25 11,375 1 6.7375 4,6375 0.116 -12,0 1,00 0.54
SN1 7 2.85 19.95 0 0 19.95 1,239 20.0 0,00 0,00
SN2 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 1,239 15.0 0.16 1,52
SN3 1,65 2.85 4.7025 0 0 4,7025 0.645 15.0 0.16 0.47
SN4 0.5 2.85 1,425 0 0 1.425 0.645 15.0 0.16 0.14
SN5 5.5 2.85 15,675 1 1,773 13.902 0.645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
OD1 2,75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
PDL 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0.359 20 0,00 0,00
STR 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0.359 20 0,00 0
Souti .35 ®; =H;.(©,-9,) [ 26736
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy -n; Vi) [31.0223] [min) [ Soeeeeasy ooy oo 0 .(0)- 0.0/(0,- ©,) vétranim [ 10423476 ] ®y =Hy,.(©-9.) 333551232
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 600,91
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Byt ¢.7 Loznice Cislo mistnosti [3D3 [ Podlazi 3NP Budova/zadani €. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rc Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rc Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, N [mG] Hustota vzduchu g 12 kg/m3
0.5 51.471
vzduchu ng,,
Nejmensi hyg’ieni’cké mnozstvi 25,7355 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [c] Poznédmka
vzduchu,trvaly pritok V pn; s 129
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ —&Sag>D
SO - ochlazovana st&na OD - o N o [B2ZwE82 Ng 23 ZEC : L
o @ > © 2s< E53E52>3T s 2 gL NSog .
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 3 B2 252 °F cassscs| BF 23 geE 2T g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ EE® 2°s 8 g == = §~8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K’ W
SOl 425 2.85 12,1125 2 8.575 3,5375 0.116 -12,0 1,00 0.41
SN1 4.25 2.85 12,1125 0 0 12,1125 0.891 20.0 0,00 0,00
SN2 425 2.85 12,1125 0 0 12,1125 1,239 20.0 0,00 0,00
SN3 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,239 24.0 -0.13 -1.17
SN4 1.6 2.85 4.56 1 1,773 2,787 1,239 15.0 0.16 0.54
DNI - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
ODl1 2,25 2.45 55125 1 55125 55125 3.000 -12,0 1,00 16,54
0D2 1,25 2.45 3.0625 1 3.0625 3,0625 3,000 -12,0 1,00 9.19
PDL 538 1 538 0 0 5.38 0.359 20 0,00 0,00
STR 538 1 538 0 0 5.38 0.359 20 0,00 0
Sougi 25.93 ®; =H;.(9,-0,) [ 82963
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve, .n; Vipin; ) | 25.7355 | [m%.h7] | Sout. tepene 2 1 = VL cp. 0..(O) - Oeun)/(©, - ©,) vétranim | 8.647128 | Py =Hy.(0i-9,) 276.708096
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1106,34
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.7 Koupelna Cislo mistnosti |3 D4 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n L5 15,333
min
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V iq i > >

Tepelna ztrata prostupem




Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | = '5‘; g = o c =
- £ =
SO - ochlazovana st&na OD - o N o [B2ZwE82 N g 29 £258s
S © > e @ oo 8s< [E52E228 82 o X 25< &
ochlazované okno DO - ochlazované S s il B 2 £ 52 == CoF8G o8 - £33 SeE2S g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 g O EE® 2°s 8 g = = g§<8r
- strop U, B b H
SCH - strecha X g Al o Ao A « CE b Il
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K’ W
SN1 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1,576 51215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3,000 15.0 0,25 1,18
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
0,67
Souti 4.45 ®; =H; . (©,-0,) [ 160,11
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) 22,9995 [ [min) [ S EheaE Qoo v o0 .(0,- 04)/(O,- O, vétranim [ 1.931958 | ®, =H,.(6;-9,) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 229,66
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢.8 Zadveii Cislo mistnosti [3EI Podlazi 3NP Budova/zadani €. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény _ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 15,333
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°cl Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | %"6 - § . a5 g % g =
SO - ochlazovana sténa OD - 8 & ° |,_§ 2L05 82 = =8 "= 8 &
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £33 32 | 252 S T [6228=c3 22 L3 0oE 2% g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 28 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 g @ EE® K 8 g = = g§<8r
- strop U, B b H
SCH- strecha 2 g Al o &y B ; i OF i
m m i - i 2 W21 °c w.K' w
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1,576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
Souti -6.68 O =Hr. (0-9) [ -133.68
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -N; Vinini ) [ 7.6665 [ [meh) [ SoSeeeady oy oo 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy.(9-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.8. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 E2 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymén W Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 12 3
j vymény 0.5 ) j m 62,0445 m3 e kg/m
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 31.02225 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; 24 > -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
e 3 = = —&Sag>D
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £33 32 | 252 s T [6228=c3 22 L3 gess<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ EE® 2°s 8 g == = g§~a8r
- strop U ) b [
SCH - stfecha X y Al_© Ao Ac k uk uk i
m m2 - m2 m2 W21 °C - W. K' W
SOl 3.5 3.25 11,375 1 6.7375 4,6375 0.116 -12,0 1,00 0.54
SNI 7 2.85 19.95 0 0 19.95 1,239 20.0 0,00 0,00
SN2 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 1,239 15.0 0.16 1,52
SN3 1,65 2.85 4.7025 0 0 4,7025 0,645 15.0 0.16 0.47
SN4 0.5 2.85 1,425 0 0 1.425 0,645 15.0 0.16 0.14
SN5 5.5 2.85 15,675 1 1,773 13.902 0.645 20.0 0,00 0,00
DN1 - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
PDL 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0.359 20 0,00 0,00
STR 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0,359 20 0,00 0
Souti .35 ®; =H;.(©,-9,) [ 26736

Tepelna ztrata vétranim

Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) [31.0223] i) [ Soweemsheasty y oy co.0.(0,- 0,)/(O, - O,) vétranim [ 10423476 ] Py =Hy.(G;-9.) 333.551232
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 600,91
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Byt ¢.8 Loznice Cislo mistnosti [3E3 [ Podlazi 3NP Budova/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, N [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n 0.5 51471
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 25,7355 31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; 2.1335 -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | g’a - § . a5 g % g £ =
SO - ochlazovana sténa OD - 8 & ° E 220052 E= =3 "= 8 &
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £ 32 | 252 s T [6238=c3 22 23 923< g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 o< @ == 2°s 8 g = = §~8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X g ° 2 & « CE b Il
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K’ W

SOl 425 2.85 12,1125 2 8.575 3,5375 0.116 -12,0 1,00 0.41

SN1 425 2.85 12,1125 0 0 12,1125 0.891 20.0 0,00 0,00

SN2 4.25 2.85 12,1125 0 0 12,1125 1,239 20.0 0,00 0,00

SN3 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,239 24.0 -0.13 -1.17

SN4 1.6 2.85 4.56 1 1,773 2,787 1,239 15.0 0.16 0.54

DNI - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83




oDl 2.45 5.5125 1 5.5125 5.5125 3.000 -12.0 1.00 16.54
0D2 2.45 3.0625 1 3.0625 3.0625 3.000 -12.0 1.00 9.19
PDL 1 5.38 0 0 5.38 0.359 20 0,00 0,00
STR 1 5.38 0 0 5.38 0.359 20 0,00 0
Souti 25.93 ®; =H; . (©,-0,) [ 82963
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy ; Viin, ) [25.7355] [men) [ SoSeead oy oo 0 (0, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 8647128 &y =Hy.(0-0,) 276.708096
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1106,34
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.8 Koupelna Cislo mistnosti |3 E4 | Podlazi 3NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; rcl Vné ypottova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h'1] Vnitfni objem mistnosti Vi, < ann [m3] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n 15.333
min
Nejmensi hygienické mnozstvi < m3-h-1 Teplota pfivadéného vzduchu ©, < [cl Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V in i 22,9995 () - 15
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = 2 =
e @ 5 £ —&Sag>D
SO - ochlazovan st&na OD - 3 N e §£§g§§g E% 23 %%ﬁ §>_ L
ochlazované okno DO - ochlazované S ] flel B2 f52 S=2% 53283 22 23 So2s<g
dvefe SN - vnitini sténa g FES 8 § S 888 % S T § 2 5 253¢ 2 < 338 é = g g Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR % = g O EE® 2°s 8 g = = g§~8r
- strop U B 5 m
SCH - stfecha z g Al o C : o b I
m m 2 - 2 2 W21 °C - W. K! W
SN1 2.5 2.85 7.125 0 0 7.125 0.891 20.0 0.11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1.576 5.1215 1.239 15.0 0.25 1.59
SN3 2.5 2.85 7.125 0 0 7.125 1.230 20.0 0.11 0.97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6.6975 0.561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1.576 1 1.576 1.576 3.000 15.0 0.25 1.18
PDL 5.38 1 5.38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
STR 5.38 1 5.38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
0.67
Soudi 4.45 ®; =H;.(9,-0,) [ 160,11
Tepelna ztrata vétranim
Zstvi vé vzduchu V; = max( Vi .0; Viin; ) 229995 [minT] [ S EEnesEy g oy 0.0 0.)/(O, - ©.) vétranim [ 1931958 dy =H,.(0-9) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 229,66
SUMA 9594.39




Vypocet tepelnych ztrat 4ANP

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Néazev mistnosti CHODBA Cislo mistnosti | 301 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 rcl VnéjSi vypoctova teplota ©, -2 rcl Mérné tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ' Vnitini objem mistnosti V,;, mj Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
vzduchu Ny, 0.5 125,2005
Nejmensi hygienické mnoZstvi 62.60025 311 Teplota privadéného vzduchu O, 15 rcl Poznamka
truali i C
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce S323888@g o E Sf_2-298 (882w %‘? )
SO - ochlazovand sténa OD - 03 8 bfmgg~;§migg<m’gssEgg*gaggg~g$'§§%§§§E°N§§ °gSRL [BEecREE Tepelna ztrata
ochlazované okno DO - ochlazované X y A o A, A Ui i Pk Hey
dvefe SN - vnitfni sténa o o = = — — p—— C = m K'" W
SN1 29 2.85 8.265 0 0 8.265 0.891 24.0 -0.33 -2.45
SN2 2.75 2.85 7.8375 2 3.546 4.2915 0.891 15.0 0,00 0.00
SN3 2.6 2.85 7.41 0 0 7.41 0.891 24.0 -0.33 =2.20
SN4 24 2.85 6.84 1 1.773 5.067 0.891 15.0 0,00 0.00
SN3 5.95 2.85 16.9575 0 0 16.9575 0.891 20.0 -0.19 -2.80
SN6 24 2.85 6.84 1 1.773 5.067 0.891 15.0 0,00 0.00
SN7 2.575 2.85 7.33875 0 0 7.33875 0.891 24.0 -0.33 -2.18
SN8 2.75 2.85 7.8375 2 3.546 4.2915 0.891 15.0 0,00 0.00
SN9 2.875 2.85 8.19375 0 0 8.19375 0.891 24.0 -0.33 -2.43
SN10 2.675 2.85 7.62375 1 1.773 5.85075 0.891 15.0 0,00 0.00
SN11 4.8 2.85 13.68 1 2.94 10.74 0.891 10.0 0.19 1.77
SNI2 2.675 2.85 7.62375 1 1.773 5.85075 1.239 15.0 0,00 0.00
DNI1 - Schodists 1.4 2.1 2.94 1 2.1 0.84 3.000 10,0 0,19 0.47
DN2 - Byty 0.9 1.97 1.773 8 14,184 14.184 3.000 15.0 0,00 0.00
PDL 43.93 1 43.93 0 0 43.93 0.359 15 0,00 0.00
STR 43.93 1 43.93 0 0 43.93 0.359 15 0,00 0
Souti 083 ®; =Hr. (©-0.) | 265,35
ital
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Viy .n; Viin, ) [62.6003] [min] [ Soetrsnézey by - vi.co.0.(0,- Ou)/(© - O) vétrénim [ 0 [ &y =Hy, . (©-9.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -265,35
Tabulka pro zjednoduseny vypoéet tepelného vykonu
Nézev mistnosti SCHODISTOVY PROSTOR Cislo mistnosti [302 [ Podlazi 4NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypodtova teplota ©; 10 el Vnéjsi vypoctova teplota ©. -12 el Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény i ' Vnitini objem mistnosti V,;, i mj Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
vzduchu n, 0.5 73.0925
min
Nejmensi hygienické mnoZstvi o= - B.pe1 Teplota piivadéného vzduchu ©, [°C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V. min; 36.54625 (me) = -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznadeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | & g o= = _ % P =
SO - ochlazovana sténa OD - 3 N o E2§g§§§ NE 29 £x583:
ochlazované okno DO - ochlazované ] 2 £ B2 252 L 3E8<£cs g £ 23 R < g .
dvete SN - vnitini sténa = s S S2 | 882 | 82v [88555%8| 35 23 3sgdL Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E EE ® == £°x g 2 == = g¥8r
- strop U B b A
SCH - stfecha X Y Al o A A “ o b I
m m m2 - m2 m2 W2k c - W.K' w
SOl 5.1 3.25 16,575 2 9.625 6.95 0.116 -12,0 1,00 0.81
SN1 7.25 2.85 20,6625 0 0 20,6625 0.891 20.0 -0.45 -8.37
SN2 7.25 2.85 20,6625 1 20,6625 0.891 20.0 -0.45 -8.37
SN3 4.8 2.85 13.68 1 4.047 9.633 1.677 15.0 -0.23 -3.67
DNI1 - Chodba 1.42 2.85 4,047 1 0 4.047 3.000 15.0 -0.23 -2.76
oD 1.75 2.75 4.8125 2 9.625 9.625 0.720 -12,0 1.00 6.93
PDL 4.8 3.47 16.656 0 0 16.656 0.359 10 0,00 0.00
STR 4.8 3.47 16.656 0 0 16.656 0.359 10 0 0
Soudi 15,43 ®; =H;.(0,-0) [ 33949
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -n; Vi, ) [36.5463 ] [monT] [ S tmsnéz®y by oy o, 0 .(0)- Oy )@ - O) vétrénim [ 1227954 ] ®y =Hy.(6-9) 27014988
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -69,34
Tabulka pro zjednoduseny vypoéet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT &.1 . Zadveri Cislo mistnosti [3A1 [ Podlazi 4NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypottova teplota ©; 15 el Vng&jsi vypodtova teplota ©. -12 el Mgrna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény B ' Vnitini objem mistnosti V,, i mj Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
bl 0.5 16.4445
min
Nejmensi hygienické mnoZstvi < 3.1 Teplota piivadéného vzduchu ©, < rcl Poznamka
vzduchu trvaly pratok V s i 8.22225 me) = 15
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o g _ = TS
SO - ochlazovana sténa OD - 3 N o E§§g§§§ ﬁ%’ 23 %%2 E:_ :
ochlazované okno DO - ochlazované ] 2 £ B2 252 R Rk g £ 23 G052 < g .
dvete SN - vnitini sténa = s S S2 | 882 | 82v [88555%8| 35 23 3sgdL Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E BE s || == £°x g 2 == = g¥8r
- strop 5 B o
SCH - stfecha X y AL A A« U i uk T
m m 2 - w2 w2 w2t °c - w. K w
SN1 2,75 2.85 7.8375 1 1.576 6.2615 1.239 24.0 -0.33 -2.59
SN2 3 2.85 6.555 1 1,773 4.782 1.239 20.0 -0.19 -1.10
SN3 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0.891 10.0 0.19 1.29
SN4 3 2.85 6.555 1 1,773 4.782 0.891 15.0 0,00 0.00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1.773 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 5.71 1 5.71 0 0 5.71 0.359 15 0,00 0.00
STR 5,71 1 5,71 0 0 5.71 0.359 15 0,00 0.00
Soudi -4.95 ®; =Hr . (©-9.) [ -133,68
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vi ; Vinin. ) [8.22225] min] [ Sotemsnés®y by oy co.0.(0)- Oy /(@ - O) vétrénim [ 0 [ &y =Hy.(©-9) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68

W




Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti BYT ¢.1. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 A2 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypogtova teplota ©; 20 rcl vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgrna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 61.56
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 3078 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = ) ol
B ) 5 £ —&Sag>D
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e E2§g§§; E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £33 32 | 252 s T [6328=c3 22 L3 gesz2<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 28T |385%8%¢| &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 g & EE® 2°s 8 g = = g§<8r
- strop U, B b H
SCH - strecha g Al o Ao A “ CE b Il
m m2 - m2 m2 W21 °C - W. K' W
SOl 3.25 18,0375 2 8.575 9.4625 0.116 -12,0 1,00 1.10
SN1 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 10,0 031 3.45
SN2 2.85 14,9625 1 1,773 13,1895 1,239 15.0 0.16 2.55
SN3 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2.45 55125 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D2 2.45 3.0625 1 3.0625 3,0625 0,720 -12,0 1,00 221
PDL 1 21.6 0 0 21,6 0.359 20 0,00 0,00
STR 1 21.6 0 0 21,6 0.359 20 0,00 0
Souti 14.11 ®; =H;.(©-9,) [ 45146
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) [ 3078 [ min) [ Sowemsheadty 4 oy co.0.(0,-0,)/(O, - O,) vétranim [ 1034208 [ Py =Hy.(0i-9,) 330.94656
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 782,41
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.1 Koupelna Cislo mistnosti |3 A3 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény s [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,;, 19.494 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ng,, N N
Nejmensi hygienické mnoZstvi 29.241 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; » >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ —&Sag>
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e E2§g§§g E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £ 32 | 252 o T [6328=c3 22 L3 gess<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 38558382 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 g @ E=® 2°s 8 g = = g§~8r
- strop U, B b H
SCH - strecha X g Al o Ao A « CE b Il
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K' W
SNI 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 0.891 20.0 0,11 0.75
SN2 2,75 2.85 7.8375 1 1.576 6,2615 1,239 15.0 0,25 1.94
SN3 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,230 20.0 0,11 1,03
SN4 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3,000 15.0 025 1,18
PDL 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0,00
STR 6,84 1 6,84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0
Souti 4.90 ®; =H;.(©,-0,) [ 176,45
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi .0; Vinin,i ) 20241 [ [min) [ S EEheIE T hoo v e, 0.(0,- 0.)/(O, - ©.) vétranim [ 2456244 | Py =Hy.(0i-9,) 88.424784
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 264,87
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢.2 . Zadveti Cislo mistnosti [3HI [ Podlazi 4ANP Budova/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nej| $i intenzita vymeén il Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 12 3
vymény 0.5 ) j m 16.4445 m3 e kg/m
vzduchu np,,
Nejmensi hygienické mnozZstvi 822225 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i > > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B 3 5 = —&Sag>D
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
hi okno DO - ochlazované s 2'g £ 32 | 252 $°E<.( S358<c%| 3B& L3 gess<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 28T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ == 2°s 8 g == = §~8r
- strop U, B b H
SCH - stfecha X y Al_© Ao Ac k uk uk i
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K' W
SNI 2.75 2.85 7.8375 1 1.576 6,2615 1,239 24.0 -0.33 -2.59
SN2 2.3 2.85 6,555 1 1,773 4.782 1,239 20.0 -0.19 -1.10
SN3 2.75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0.891 10,0 0.19 1.29
SN4 2.3 2.85 6,555 1 1,773 4.782 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.546 3,000 17.5 -0.09 -0,99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 2 3.152 3.152 3,000 24.0 -0.33 -3.15
PDL 5.77 1 5.77 0 0 5.77 0.359 15 0,00 0,00
STR 5.77 1 5.77 0 0 5.77 0.359 15 0,00 0,00
Souti 6,53 ®; =H;.(©,-0,) [ -133.68
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -N; Vinini) [822225] [min) [ SoSEeeady oy o, 0 (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy. (9-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.2. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 H2 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h”] Vnitfni objem mistnosti V,;, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 61,56
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 3078 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, ) [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i »
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | = '5‘; g = o c =
- ° ‘@
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N o [B2E%e 5 82 N % 23 A
ochlazované okno DO - ochlazované S 2'g £ 32 | 252 s T [6228sc3 22 23 923< g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ E=® 2°x 8 g = = §<8r
- strop ) b [
SCH - strecha X J Al o Ao A gk o uk Tk




m m2 - m2 m2 W21 °C - W. K' W
SOl 3.25 18,0375 2 8.575 9.4625 0.116 -12,0 1,00 1.10
SNI 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 10,0 031 3.45
SN2 2.85 14,9625 1 1,773 13,1895 1,239 15.0 0.16 2.55
SN3 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 1.97 1,773 1 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2.45 55125 1 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D2 2.45 3.0625 1 3,0625 0,720 -12,0 1,00 221
PDL 1 21.6 0 21,6 0.359 20 0,00 0,00
STR 1 21.6 0 0 21,6 0.359 20 0,00 0
Soudi 14.11 ®; =Hr.(©,-9,) [ 451,46
Tepelna ztrata vétranim
Zstvi vé vzduchu V; = max(Vin -n; Vinin, ) [ 3078 [ [min) [ Soeeeéady oy o, o .(O)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 1034208 ] dy =Hy,.(0-9) 330.94636
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 782,41
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.2 Koupelna Cislo mistnosti |3 H3 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, .12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény s [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, 19.494 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu np,, - B
Nejmensi hygienické mnoZstvi 29.241 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | s - g A5 g g 9 e =
SO - ochlazovana sténa OD - 2 N < |,§ 2 % 25 § g N == £ %’ g %
hi okno DO - ochlazované s 28 £ 32 | 252 22 52328Ec¥| B L3 9B 3% g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% $2¢ a S z8 = g 8N Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s g= =~ 5 g§~8r
-Szt:-!l)? stfecha X y £ ° A A Y Cut Puk M
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K' W
SNI 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 0.891 20.0 0,11 0.75
SN2 2.75 2.85 7.8375 1 1.576 6,2615 1,239 15.0 0,25 1.94
SN3 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,230 20.0 0,11 1,03
SN4 2.75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3,000 15.0 0,25 1,18
PDL 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0,00
STR 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0
Souti 4.90 ®; =H;.(©,-0,) [ 176,45
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Vinin, ) 20241 | [mih) [ S EEEEE g oy oo 0 (0 0un)/(O, - ©,) vétranim [ 2456244 ] dy =Hy,.(0-9) 88.424784
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 264,87
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢.3 . Zadveti Cislo mistnosti [3BI [ Podlazi 4ANP Budova/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rc Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 [°C] Mgrna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, < ann [mG] Hustota vzduchu g 12 kg/m3
vzduchu n,, 0.5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s - -5‘; A5 g g 9 g =
SO - ochlazovan st&na OD - 2 P |,_§ 220582 Nx 23 £ %’ g %
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £33 B2 252 227 535850 BE 23 02 5% g
dvefe SN - vnitini sténa b FES S 8 | 8282 285 [3§5%852s5| B¢ 33 28 Tepelna ztréta
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR e E- B | ®° |B=S | g°« g~ "¢ = 5 gEar
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cut Cu e
m m ) - ) ) W21 °C W. K! w
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3,000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 3,000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
Souti -6.68 ®; =Hr.(©,-9,) [ -133.68
Tepelna ztrata vétranim
2 vzduchu V; = max(Vin n; Vinini) [ 76665 [ [mehT) [ SoCeeéady oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ &y =Hy.(0-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.3. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 B2 Podlazi 4NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h”] Vnitfni objem mistnosti V,,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n,, 0.5 103.455
Nejmensi hygienické mnozZstvi < < w31 Teplota privadéného vzduchu O, [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i 517275 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o _ = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < r%%gg}igg E% 23 %%g §_:’;
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £ B2 252 22% [5358Sc3| B 3 ces3< g
dvefe SN - vnitini sténa © S S 8 S 888 % S b § 25% $§2¢ 2ye £8 3 S g 8" Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR e E- a< | ®° |BES | 8%« g~ "¢ = 5 P gLar
-Szt:-!l)? stfecha X g A ° Ao A = de Cu i
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K' W
SOl 575 3.25 18.6875 1 6.7375 11,95 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 28.3563 3 12.8625 15.49375 0.116 -12,0 1,00 1.80
SN1 2,65 2.85 3 0 0 75525 1,239 24.0 -0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 15,96 1 1,773 14.187 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 8.835 0 0 8.835 0.645 20.0 0,00 0,00
DN1 - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 55125 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 3,675 2 7.35 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 36.26 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
STR 36.26 1 36.26 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0
Sougi 14.76 ®; =H;.(9,-09,) [ 47231
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) 517275 [min) [ S EeReIE g oy oo 0.(0,- 04)/(O, - ©,) vétranim 17.38044 ®, =H,.(6;-9,) [ 556.17408




Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | 102848

Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Byt ¢.3 Koupelna Cislo mistnosti |3 B3 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, .12 [°C] Mgrna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, < ann [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu Ny, L5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota privadéného vzduchu g, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o _ = _2 x
SO - ochlazované st&na OD - 2 N < E§§g§§; E% 29 %%g §_:’;
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £ 32 | 252 22T 52328Ec¥| B L3 seEz<g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% §2¢ aye z8 35 g 8N Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR E- i< °|r7° | 2°% £ T =& 5 PgLayp
-Szt:-!l)? stfecha X y £ ° A A Y Cut Puk M
m m m2 - m2 m2 w2k °C - W. K’ W
SN1 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1.576 51215 1,239 15.0 025 1.59
SN3 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3.000 15.0 0,25 1,18
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
Souti 4.45 ®; =H; . (©,-9,) [ 160,11
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi .n; Vi, ) [22.9995] [min) [ See sy oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 1931958 ] @y =Hy,.(©-0.) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 229,66
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢.4 . Zadveti Cislo mistnosti [3C1 [ Podlazi 4ANP Budova/zadani €. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rc Vngjsi vypodtova teplota ©, .12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h”] Vnitfni objem mistnosti V,;, < ann [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n, 0.5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o _ = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < E§§g§§.g E% 23 %%g E_D;
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £33 B2 252 22% [5358Sc3| BE £ ces3< g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% §2¢ aye z8 35 g SN Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR E- o< °|rT° | 2°% £ T =& 5 PgLayp
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cut Cu e
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K' W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 45515 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 6,1275 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
Souti -6.68 ®; =H;.(©,-9,) [ -133.68
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy ; Viin, ) [ 76665 [ [mehT) [ SoSEeeady oy o, 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ &y =Hy.(0-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | -133,68
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.4. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 C2 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, .12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,;, N [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n, 0.5 103.626
Nejmensi hygienické mnozZstvi < N 31 Teplota pfivadéného vzduchu O, [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V pin; SL8I3 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o _ = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < Eggg}igg E% 23 %%g E_D;
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £ B2 252 22Y [5358Sc3| B 3 ces3< g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% $2¢ 2ye z8 3 s g 8" Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR E- o< °|®7° | 2°% £ T =& 5 Pgiayp
-Szt:-!l)? stfecha X g A ° A A = de Cu i
m m m2 - m2 m2 w2k °C - W. K’ W
SOl 575 3.25 18.6875 1 6.7375 11,95 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 28.3563 3 12.8625 15.49375 0.116 -12,0 1,00 1.80
SN1 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,239 24.0 =0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 15,96 1 1,773 14.187 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 8.835 0 0 8.835 0,645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2.75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 55125 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 3,675 2 7.35 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 36.26 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
STR 36.26 1 36.26 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0
Sougi 14.76 ®; =H;.(9,-0,) [ 4m31
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, -n; Vinin, ) [ 51813 [ [min) [ Seeeeéady oy o, o .(0)- 0up)(©,- O.) vétranim [ 17400168 ] dy =H,.(©-9) 557.093376

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1029,40

Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.4 Koupelna Cislo mistnosti |3 C3 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3

1.5 15,333
vzduchu ng,,
Nejmenéixgeglééi r\r;n:"zlsm 22.9995 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 [°’C] Poznamka |

Tepelna ztrata prostupem

Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce S _ g | = = | _ S o




SO - ochlazovana sténa OD - o N s [E880683 N g 29 2ELE :
ochlazované okno DO - ochlazované k] @ 8 _g 2 33 % 52 é”g 5 ré §.§ § % © % B % §_§ ;§ g % %"( g e
dveFeSll\l-vnitFnis(éna g glg & n £z 3§§ %57'( 8@?;33%2 S c %9 33g8 " epelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 < o 2% s g = = g€ar
-Szt:-!l)? stfecha X y £ ° A A Y Cut Puk M
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K’ W
SN1 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1,576 51215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3,000 15.0 0,25 1,18
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
Souti 4.45 ®; =H; . (©,-9,) [ 160,11
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -n; Vi, ) [22.9995] [meh) [ SeS sy — v o, 0 (0, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 1931958 ] @y =Hy,.(©-0.) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 229,66
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢&.5 . Zadveti Cislo mistnosti [3F1 [ Podlazi 4ANP Budova/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©. .12 [°C] Mérné tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény _ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, < ann [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n,, 0.5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o _ = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < Eggg}igg E% 23 %%g §_:’;
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £33 B2 252 22% [53585c3| BE £ Ges3< g
dvefe SN - vnitini sténa © g S 8 S 888 % S b § 25% $2¢ aye z8 35 g 8N Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR e E- R R i A g~ "¢ = 5 P gLar
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cu Cu e
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K’ W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1,576 45515 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 6,1275 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1,576 1,576 3,000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
Souti -6.68 ®; =Hr.(©,-9,) [ -133.68
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, ; Viin, ) [ 7.6665 [ [meh) [ SoSEeeady oy o, 0 (0, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ &y =Hy.(0-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | -133,68
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢&.5. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 F2 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rc Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h”] Vnitfni objem mistnosti V,;, N [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n,, 0.5 103.626
Nejmensi hygienické mnozZstvi < N w31 Teplota privadéného vzduchu O, [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V pin; 51.813 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | s - g A5 g % 9 e =
SO - ochlazovan st&na OD - 2 P |,_§ 220582 Nx 23 £ %’ g %
ochlazované okno DO - ochlazované S 2'g £ 32 | 252 23 52E8Ec¥| B L3 25 2< g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% $2¢ oS £8 = g SN Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s g= o =~ 5 §~8r
-Szt:-!l)? stfecha X g A ° Ao A = Je Cu i
m m - m2 m2 W21 °C W. K' W
SOl 5.75 3.25 1 6.7375 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 3 12.8625 0.116 -12,0 1,00 1.80
SN1 2,65 2.85 0 0 75525 1,239 24.0 -0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 1 1,773 14.187 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 0 0 8.835 0.645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,75 2.45 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 2 7.35 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
STR 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0
Sougi 14.76 ®; =H;.(9,-0,) [ 47231
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Vinin, ) [ 51813 [ [men) [ Soeeeéady oy o, o (0= 0up)(©,- O.) vétranim [ 17400168 ] dy =H,.(6-9) 557.093376
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1029,40
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.5 Koupelna Cislo mistnosti |3 F3 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl vypoctova teplota ©, .12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, < ann [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu npy, L5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V iq i > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o _ = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < E%gg}igg E% 23 %%g §_:’;
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £ B2 252 22Y [5358Sc3| BE 3 ces3<g
dvefe SN - vnitini sténa © S S 8 S 888 % S b § 25% $§2¢ oye £ 35 g [ Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR e E- a< | ®° |BES | g%« g~ "¢ = 5 P gLar
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cut Cu e
m m m2 - m2 m2 W2k °c - W.K! W
SN1 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1.576 51215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DN1 - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3,000 15.0 025 1,18
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0,359 24 0,00 0
Souti 4.45 ®; =Hr.(©-9,) [ 160,11

Tepelna ztrata vétranim




Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) [22.9995 [ [min) [ S emsheadty y oy c,.0.(0, - 0,)/(O, - O,) vétranim [ 1.931958 | Py =Hy.(Gi-9.) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 229,66
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢.6 Zadveii Cislo mistnosti [3Gl1 [ Podlazi 4NP Budova/zadani €. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypogtova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgrna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,;, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 15,333
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°cl Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = ) ol
B 3 5 = =)
SO - ochlazovan st&na OD - 8 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £ 32 | 252 S T [6328=c3 22 L3 gess<qd
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 g O EE® 2°s 8 g = = g§<8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K’ W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3,000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
Souti -6.68 ®; =H; . (©,-9,) [ 133,68
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi, ) [ 7.6665 [ [mini) [ Sowemsheadty Ty oy c,.0.(0, - 04)/(O, - O,) vétranim [ 0 [ @, =H,.(0-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢&.6. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti [3G2 [ Podlazi 4NP Budova/zadani €. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 103.341
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 51.6705 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; o5
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | = '5‘; g = o c =
. £ &
SO - ochlazovana sténa OD - ) N s [E280E683 N £ 2 590 o
o @ > © 2s< E53E52>3T s 2 gL NSog .
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 3 B2 2652 °F caEsscs| % £3 2 52T g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T |385%8%¢| &% 33 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 o< @ E=® K 8 g = = g§<8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X g ° 2 & « CE b Il
m m i - i 2 W21 °c w.K' w
SOl 575 3.25 18.6875 1 6.7375 11,95 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 28.3563 3 12.8625 15.49375 0.116 -12,0 1,00 1.80
SN1 2,65 2.85 0 0 75525 1,239 24.0 =0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 1 1,773 14.187 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 0 0 8.835 0.645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,75 2.45 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 2 7.35 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
STR 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0
Souti 14.76 ®; =Hr.(©,-9,) [ 472,31
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve -1; Vi) [51.6705] [minT) [ Seeeeeasdy ooy o 0 (0, - 0.0/(0,- ©,) vétranim [ 17361288 ] @y =Hy,.(©-9.) 555561216
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1027,87
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.6 Koupelna Cislo mistnosti |3 G3 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rc Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,;, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
1.5 15,333
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V iq i > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ —&Sag>D
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £ 32 | 252 s T [6238=c3 22 L3 gess<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T |385%8%¢| &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ == £°s 8 g == = §~8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m - m2 m2 W21 °C W. K-‘ W
SNI 2.5 2.85 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 1 1,576 35,1215 1,239 15.0 025 1.59
SN3 2.5 2.85 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1 1.576 1.576 3,000 15.0 025 1,18
PDL 538 1 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
STR 538 1 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
Souti 4.45 ®; =H;.(©,-0,) [ 160,11
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu Vi = max( Vi .0; Vinin,i ) 22,9995 [ [min) [ S EeReaE Qoo v e, 0.(0,- 04)/(O,- O, vétranim [ 1931958 [ Py =Hy.(0-9,) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 229,66
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢.7 Zadveii Cislo mistnosti [3DI [ Podlazi 4ANP Budova/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 15,333
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 [°cl Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - g | - E | I




SO - ochlazovana sténa OD - o N s [E880683 N g 29 2ELE :
ochlazované okno DO - ochlazované s g £33 32 | 252 So% E FER £52 £ B éug S N E5<g
dvefe SN - vnitini sténa © g S 8 S 888 % S b § 25% §2¢ aye z38 35 g 8N Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR e E- a< | ®° |BES | g%« g~ "8 = 5 P gLar
-Szt:-!l)? stfecha X y £ ° A A Y Cut UK M
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K’ W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 0.891 15.0 0,00 0,00
DN1 - CHODBA, Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3,000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 3,000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 0,359 15 0,00 0,00
Souti 6.68 ®; =H;.(©,-0,) [ -133.68
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi ; Viin, ) [ 7.6665 [ [meh) [ SoS sy oy o, 0 .(0)- Oup)(©, - O.) vétranim [ 0 [ &y =Hy.(0-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.7. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 D2 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
— —_— = —_— = : 5
:\lze(j?cir;s:]::enzlta vymény 0.5 ] Vnitfni objem mistnosti Vi, 62.0445 m Hustota vzduchu @ 12 kg/m
Nejmensi hygienické mnozZstvi N < w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V pin; 31,02225 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | g’s - § . A5 g % g £ 5
SO - ochlazovana st&na OD - 8 3 _< E 220983 W= a8 NZ83
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £33 32 | 252 22 5328Ec§| B L3 @B 2% g
dvefe SN - vnitini sténa © g S 8 S 888 % S b § 25% $2¢ oS z8 = g 8N Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR e E- a< | ®° |BES | d°« g~ "8 = 5 gEar
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cu LK e
m m2 ' m2 m2 W21 °C - W. K ! W
SOl 3.5 3.25 11,375 1 6.7375 4,6375 0.116 -12,0 1,00 0.54
SN1 7 2.85 19.95 0 0 19.95 1,239 20.0 0,00 0,00
SN2 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 1,239 15.0 0.16 1,52
SN3 1,65 2.85 4.7025 0 0 4,7025 0,645 15.0 0.16 0.47
SN4 0.5 2.85 1,425 0 0 1.425 0.645 15.0 0.16 0.14
SN5 5.5 2.85 15,675 1 1,773 13.902 0.645 20.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
OD1 2,75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
PDL 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0.359 20 0,00 0,00
STR 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0.359 20 0,00 0
Souti .35 ®; =H; . (©,-9,) [ 26736

Tepelna ztrata vétranim

Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) [31.0223] min) [ Soweemsheasty g oy c,.0.(0,- 0,)/(O,- O,) vétranim [ 10423476 ] Py =Hy.(0;-9.) 333.551232
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 600,91
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Byt ¢.7 Loznice Cislo mistnosti [3D3 [ Podlazi 4ANP Budova/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h”] Vnitfni objem mistnosti V,, N [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n 05 51471
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 25,7355 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 1 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; 2.1335 -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ =)
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované S 2'g £33 32 | 252 s T [6228sc3 22 L3 gess<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 38558382 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ == 2°s 8 g = = §~a8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K' W
SOl 4.25 2.85 12,1125 2 8.575 3,5375 0.116 -12,0 1,00 0.41
SN1 425 2.85 12,1125 0 0 12,1125 0.891 20.0 0,00 0,00
SN2 4.25 2.85 12,1125 0 0 12,1125 1,239 20.0 0,00 0,00
SN3 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,239 24.0 -0.13 -1.17
SN4 1.6 2.85 4.56 1 1,773 2,787 1,239 15.0 0.16 0.54
DNI - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,25 2.45 55125 1 55125 55125 3,000 -12,0 1,00 16,54
0D2 1,25 2.45 3.0625 1 3.0625 3,0625 3.000 -12,0 1,00 9.19
PDL 5,38 1 538 0 0 5.38 0.359 20 0,00 0,00
STR 538 1 538 0 0 5.38 0.359 20 0,00 0
Sougi 25.93 ®; =H;.(9,-0,) [ 82963
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve, .n; Vipin; ) | 25.7355 | [m%.h7] | Sout. tepene 28 1 = V. cp . 0 (O, - Oyn)/(©, - ©,) vétranim | 8.647128 | Py =Hy.(0i-9,) 276.708096
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1106,34
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.7 Koupelna Cislo mistnosti |3 D4 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n L5 15,333
min
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B 3 5 = —&Sag>D
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £33 32 | 252 s T [6228sc3 22 L3 gess<qg
dvefe SN - vnitfni sténa = % En | 82 [ 832 | £2T (8858528 %5 23 338 Tepelna ztréta
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 o< @ E=® K 8 g == = §~8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K' W
SN1 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1.576 51215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3,000 15.0 025 1,18
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0




Souéi | 4.45

O =Hr.(0-0)

[ 160,11

Tepelna ztrata vétranim

MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vy, .n; Viyin; )

22.9995 [ [mh1] |

Sout. tepelné ziréty.

Hy=V,.cp.0.(0 - 9)/(© - ) vétranim

[ 1931958

Oy =Hy.(©-9)

69.550488

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 229,66
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.8 Zadveii Cislo mistnosti |3 El | Podlazi 4NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény _ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,;, < ann [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n, 0.5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis' ko[\strukce Plocha konstrukce | s - .g a5 g % g £ =
SO - ochlazovana st&na OD - 8 3 _< r% EEe5 82 W= a8 NZ82
ochlazované okno DO - ochlazované g o8 £ B2 252 227 535850 BE 23 02 5% g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% $2¢ a S z8 = g [ Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s g= =~ 5 g§<8r
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cu LK e
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K' W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1,576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1,576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
STR 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
Souti -6.68 ®; =Hr.(©,-9,) [ 133,68
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vatraciho vzduchu V; = max( Vi ; Viin, ) [ 76665 [ [meh) [ SoSEeeady oy oo 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy.(0-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.8. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 E2 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
—— —_— = ——e = n 5
:\lze(j?cir;s:]::enzlta vymény 0.5 ] Vnitfni objem mistnosti Vi, 62.0445 m Hustota vzduchu @ 12 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3102225 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V iq i g
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o - = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < E§§g§§; E% 23 %%ﬁ E_D;
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £33 B2 252 22% 535853 B £ ces3< g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% $2¢ aye £8 35 g SN Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR E- i< °|rT° ] 2°% £ T =& 5 PgLayp
_Szt:-!l)? stfecha X g A ° Ao A = de Cu i
m m2 - m2 m2 W2k °c - K w
SOl 3.5 3.25 11,375 1 6.7375 4,6375 0.116 -12,0 1,00 0.54
SN1 7 2.85 19.95 0 0 19.95 1,239 20.0 0,00 0,00
SN2 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 1,239 15.0 0.16 1,52
SN3 1,65 2.85 4.7025 0 0 4,7025 0.645 15.0 0.16 0.47
SN4 0.5 2.85 1,425 0 0 1.425 0.645 15.0 0.16 0.14
SN5 5.5 2.85 15,675 1 1,773 13.902 0.645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
OD1 2,75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
PDL 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0.359 20 0,00 0,00
STR 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0.359 20 0,00 0
Souti .35 ®; =H;.(©,-9,) [ 267,36

Tepelna ztrata vétranim

Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) [31.023] i) [ Sowemsheadty g oy c,.0.(0,- 0,)/(O, - O,) vétranim [ 10423476 ] Py =Hy.(G;-9.) 333.551232
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 600,91
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Byt ¢.8 Loznice Cislo mistnosti [3E3 [ Podlazi 4ANP Budova/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©. -12 rcl Mérné tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, N [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 51.471
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 25,7355 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; 2.1335 -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B 3 5 = =50 gD
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £ 32 | 252 s T [6228=c3 22 L3 gess< g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 28T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ EE® K 8 g == = §~8r
- strop U, B b H
SCH - strecha X g Al o A A « CE b Il
m m - m2 m2 W2k °C W. K' W
SOl 425 2.85 2 8.575 3,5375 0.116 -12,0 1,00 0.41
SNI 4.25 2.85 0 0 12,1125 0.891 20.0 0,00 0,00
SN2 425 2.85 0 0 12,1125 1,239 20.0 0,00 0,00
SN3 2,65 2.85 0 0 75525 1,239 24.0 =0.13 =117
SN4 1.6 2.85 1 2,787 1,239 15.0 0.16 0.54
DNI - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,25 2.45 1 55125 3,000 -12,0 1,00 16,54
0D2 1,25 2.45 1 3,0625 3,000 -12,0 1,00 9.19
PDL 538 1 0 5.38 0.359 20 0,00 0,00
STR 538 1 0 0 5.38 0.359 20 0,00 0
Souti 25.93 ®; =H;.(©,-0,) [ 82963
Tepelna ztrata vétranim
Zstvi vé vzduchu V; = max( Vi .0; Vi) [25.7355] [men) [ SoS sy oy oo 0 (0, - Oup)(©, - O.) vétranim [ 8647128 ] Py =Hy.(©-0.) 276,708096
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1106,34
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.8 Koupelna Cislo mistnosti |3 E4 | Podlazi 4NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
1.5 15,333
vzduchu ng,,




Nejmensi hygvienis:ké mnoZstvi 22.9995 [m3h1] Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 | [°cl | Poznamka
vzduchu,trvaly pratok V min; >
Tepelna ztrata prostupem
Oznadeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s g o= = _ g P =
SO - ochlazovand sténa OD - 3 ¥ e 282582 ;%’ 29 L5 g5
ochlazované okno DO - ochlazované = ] _“:‘: 2 82 %-5‘?6 <23 G2E8sog BE gé Ses2y g N
dver‘eS_N-vnitfnlsténa 2 §:§ § M sz 3,2% %%Tf 8§§3§%§ S %9 3gE8 L epelna ztraf
DN - vnitfni dvefe PDL - podlaha STR = < o 2°%x 5 g = 5 o=%°SF
-Sg-?? stiecha X y & ° A A = Cu u i
m m 2] - ) ) W.m2k-1 °C - wW. K’ w

SN1 2.5 2.85 7.125 0 0 7.125 0.891 20.0 0.11 0.71

SN2 2.3 2.85 6.6975 1 1.576 5.1215 1.239 15.0 0,25 1.59

SN3 2.5 2.85 7.125 0 0 7.125 1.230 20.0 0.11 0.97

SN4 2.3 2.85 6.6975 0 0 6.6975 0.561 24.0 0,00 0.00

DNI1 - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3.000 15.0 0.25 1.18
PDL 5.38 1 5.38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0.00
STR 5.38 1 5.38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0
Souéi 4.45 S =Hr. (©,-9.) [ 160,11
Tepelna ztrata vétranim
gtraciho vzduchu V= max(Vp .n; Viyn, ) [22.0995] min] [ Soetersnéz®y by -y co.0.(0)- Oy )(© - O) vétrénim [ 1931958 &y =Hy, . (0-9.) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 229,66
SUMA 9598,07




Vypocet tepelnych ztrat SNP

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti CHODBA Cislo mistnosti | 501 | Podlazi SNP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©. -2 rcl Mérné tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ' Vnitini objem mistnosti V,;, mj Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
vzduchu n,
0.5 125.2005
Nejmensi hygienické mnozZstvi 62.60025 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 [°’C] Poznamka
traly fital ”
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce g 3 g g_t_g_g T E‘ gg E S = 2:3 3 "é K] gg %“g %
SO - ochlazovana sténa OD - 0s 8 [pec282s ok 888 ss[z SR 88 8nNBB-a=223F° 23 2725 g2 Re2 Tepeln4 ztrata
ochlazované okno DO - ochlazované X y A o A A Uy O D [
e SN witnisns [ m s | - | w | wic | -~ [ we W
SN1 2.9 2.85 8.265 0 0 8.265 0.891 24.0 -0.33 -2.45
SN2 2.75 2.85 7.8375 2 3.546 4.2915 0.891 15.0 0,00 0.00
SN3 2.6 2.85 7.41 0 0 7.41 0.891 24.0 -0.33 -2.20
SN4 24 2.85 6.84 1 1.773 5.067 0.891 15.0 0,00 0.00
SN5 5.95 2.85 16,9575 0 0 16.9575 0.891 20.0 -0.19 -2.80
SN6 2.4 2.85 6.84 1 1,773 5.067 0.891 15.0 0,00 0.00
SN7 2.575 2.85 7.33875 0 0 7.33875 0.891 24.0 -0.33 -2.18
SN8 2.75 2.85 7.8375 2 3.546 4.2915 0.891 15.0 0.00 0.00
SN9 2.875 2.85 8.19375 0 0 8.19375 0.891 24.0 -0.33 =243
SN10 2.675 2.85 7.62375 1 1.773 5.85075 0.891 15.0 0,00 0.00
SN11 4.8 2.85 13.68 1 2.94 10,74 0.891 10.0 0.19 1.77
SN12 2.675 2.85 7.62375 1 1,773 5.85075 1.239 15.0 0,00 0.00
DNI - Schodisté 1.4 2.1 2.94 1 2.1 0.84 3.000 10.0 0.19 0.47
DN2 - Byty 0.9 1.97 1.773 8 14.184 14.184 3.000 15.0 0,00 0,00
PDL 43.93 1 43.93 0 0 43.93 0.359 15 0,00 0,00
STR 43.93 1 43.93 0 0 43.93 0.095 =12 1,00 4.17335
Sor -5.65 & =Hr.(6,-0,) | 152,67
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -N; Vinini) [62.6003] [men) [ SoSeeeady oy oo 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®, =Hy.(6-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon | -152,67
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti SCHODISTOVY PROSTOR __[Cislo mistnosti [502 [ Podlazi SNP Budoval/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 10 rc Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rc Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymén W Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 12 P
Vz(juchun R 0.5 iy ! m 73.0925 m a Ll
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 36.54625 w31 Teplota privadéného vzduchu O, [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; 36,54625 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = 2 =
e @ 5 £ =)
SO - ochlazovana sténa OD - 3 N e §£§g§§g E% 23 %%ﬁ §>_ L
ochlazované okno DO - ochlazované 8 2 £33 82 £52 °2 5 § 258503 3% 23 S o % =<3
dvefe SN - vnitini sténa 2 S S E’ 2 | 882 £2F 885%5%e 85 338 é 28 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- %<3 © == 2°s g 2 = = gZer
- strop U B b m
SCH - strecha X g Al o A A « & uk Tk
m m 2 - 2 2 W21 °C W. K! W
SOl 5.1 3.25 16.575 2 9.625 6.95 0.116 -12.0 1.00 0.81
SN1 7.25 2.85 20,6625 0 0 20.6625 0.891 20.0 -0.45 -8.37
SN2 7.25 2.85 20,6625 1 0 20,6625 0.891 20.0 -0.45 -8.37
SN3 4.8 2.85 13.68 1 4.047 9.633 1.677 15.0 -0.23 -3.67
DNI - Chodba 1.42 2.85 4.047 1 0 4.047 3.000 15.0 -0.23 -2.76
oD 1.75 2.75 4.8125 2 9.625 9.625 0.720 -12.0 1.00 6.93
PDL 4.8 3.47 16.656 0 0 16.656 0.359 10 0,00 0,00
STR 4.8 3.47 16.656 0 0 16.656 0.359 10 0 0
Souti -15.43 ®; =Hr.(©,-9,) [ -339.49
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy ; Viin, ) [36.5463 ] [mehT] | SSEEMAR b2 vico.0.(0,- Og)(©,- O) vétranim [ 1227954 ] &y =Hy.(0-0,) 270.14988
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -69,34
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢&.1 . Zadveri Cislo mistnosti |5 Al | Podlazi 5NP Budova/zadani €. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, =12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymén W Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 12 P
] R 0.5 [ ! m 16.4445 m a Ll
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozZstvi < w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, < [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i 8.22225 15
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = 2 =
B 3 5 £ —&Sag>D
SO - ochlazovana sténa OD - 3 N e §£§g§§g E% 23 %%ﬁ §>_ L
ochlazované okno DO - ochlazované 8 2 £33 82 £52 °2 5 § 258503 3% 23 S o % =<3
dvefe SN - vnitini sténa 2 S S § 2 | 882 £2F |885%5%e 85 338 é 28 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- <3 @ == 2°s g 2 == = gZer
- strop U B b m
SCH - strecha X g Al o A A « & uk Tk
m m 2 - 2 2 W21 °C W. K! w
SN1 2.75 2.85 7.8375 1 1.576 6.2615 1.239 24.0 -0.33 -2.59
SN2 2.3 2.85 6.555 1 1.773 4.782 1.239 20.0 -0.19 -1.10
SN3 2.75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0.891 10.0 0.19 1.29
SN4 2.3 2.85 6.555 1 1.773 4.782 0.891 15.0 0,00 0,00
DN1 - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1.773 2 3.546 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0,99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1.576 1 1.576 1.576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 5.77 1 5.71 0 0 5.77 0.359 15 0,00 0,00
STR 5.77 1 5.77 0 0 5.77 0.359 15 0,00 0,00
Souti -4.95 O =Hr.(0,-9) [ 133,68




Tepelna ztrata vétranim

MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vy, .n; Viyin; )

Sout. tepelné ziréty.

[8.22225] [meh] |

Hy=V,.cp.0.(0- O,)/(© - ) vétranim

[ 0

Oy =Hy.(©-9) 0

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon

-133,68

Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti BYT ¢.1. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 A2 Podlazi SNP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©. -12 [°C] Mérné tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h”] Vnitfni objem mistnosti V,,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu Ny, 05 61.56
Nejmensi hygienické mnozZstvi N w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V pin; 30,78 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis' ko[\strukce Plocha konstrukce | s - .g a5 g % £ =
SO - ochlazovana st&na OD - 2 N < E 2 % 238 g N = =8 H £g:
ochlazované okno DO - ochlazované = S _g 2 332 % 52 €27 [53585°¢| 2% £ _“é 052 ‘"( g TP
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 glg f n &g gﬁg 5§<"( ‘ggézgig BE %9 ESE D, epelna ztr:
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 < o 2% s g = 5 g<ar
-Szt:-?? stfecha X g A ° Ao A = Je Cu i
m m ' m2 m2 W21 °C - W. K-‘ W

SOl 555 3.25 2 8.575 9.4625 0.116 -12,0 1,00 1.10

SN1 4.35 2.85 0 0 12,3975 0.891 10,0 031 3.45

SN2 525 2.85 1 1,773 13,1895 1,239 15.0 0.16 2.55

SN3 4.35 2.85 0 0 12,3975 0.891 20.0 0,00 0,00

DNI - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83

0Dl 2,25 2.45 1 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97

0D2 1,25 2.45 1 3,0625 0,720 -12,0 1,00 221

PDL 21.6 1 0 21,6 0.359 20 0,00 0,00

STR 21.6 1 0 0 21,6 0.359 20 0,00 0

Sougi 14.11 ®; =H;.(9,-09,) [ 45146
Tepelna ztrata vétranim

MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Vinin, ) [ 3078 [ [men) [ Sooeéady oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 1034208 ] dy =H,.(0-9) 330.94636

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon

782,41

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Byt ¢.1 Koupelna Cislo mistnosti |3 A3 | Podlazi SNP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymén i Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 12 3
] wmeny L5 i ] i 19.494 [m’] e kg/m
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnoZstvi 29241 w31 Teplota pfivadéného vzduchu Qg 15 [°c] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V iq i > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ —&Sag>
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované S 2'g £33 32 | 252 s T [6228=c3 22 L3 gess<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 < @ E=® 2°s 8 g = = g§~8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - stfecha X Y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 w2k °C - W. K' W
SN1 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 0.891 20.0 0,11 0.75
SN2 2,75 2.85 7.8375 1 1.576 6,2615 1,239 15.0 0,25 1.94
SN3 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,230 20.0 0,11 1,03
SN4 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3.000 15.0 0,25 1,18
PDL 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0,00
STR 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0
Souti 4.90 ®; =H;.(©,-0,) [ 176,45
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi .0; Vinin,i ) 20241 [ [min) [ SweEemeIE Qoo v e, 0.(0,- 0.)/(O, - ©,) vétranim [ 2456244 | Py =Hy.(0i-9.) 88.424784
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 264,87

Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu

Nézev mistnosti BYT ¢.2 . Zadveti Cislo mistnosti [3HI [ Podlazi 5SNP Budova/zadani €. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
—— — = ——e = n 5
:\lze(j?cir;s:]::enzlta vymény 0.5 ] Vnitfni objem mistnosti Vi, 16.4445 m Hustota vzduchu @ 12 kg/m
Nejmensi hygienické mnoZstvi 822225 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis' ko[\strukce Plocha konstrukce | s - -§§ o5 g g 9 e =
SO - ochlazovan st&na OD - 2 P |,_§ 220582 Nx 23 £ %’ g i
ochlazované okno DO - ochlazované g (28] £33 B2 252 22 535853 BE 3 wE5< g
dvefe SN - vnitini sténa g TR S § S 888 % S b § 25% $2¢ a S £ = g 8" Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s g= = 5 g§~8r
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cut Cu e
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K' W
SNI 2.75 2.85 7.8375 1 1.576 6,2615 1,239 24.0 -0.33 -2.59
SN2 2.3 2.85 6,555 1 1,773 4.782 1,239 20.0 -0.19 -1.10
SN3 2.75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0.891 10,0 0,19 1.29
SN4 2.3 2.85 6,555 1 1,773 4.782 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.546 3,000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 2 3.152 3.152 3.000 24.0 -0.33 -3.15
PDL 5.77 1 5.77 0 0 5.77 0.359 15 0,00 0,00
STR 5.77 1 5.77 0 0 5.77 0.359 15 0,00 0,00
Souti 6,53 ®; =H;.(©,-9,) [ -133.68
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi ; Viin, ) [822225] [min) [ SoS sy oy o, o (0= Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ &y =Hy.(©-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -133,68

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti BYT ¢.2. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 H2 | Podlazi SNP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rc Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,;, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n 0.5 61,56
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 30.78 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; 2Y -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaéeni a popis konstrukce Plocha konstrukce S g | = | = | —ZocS




SO - ochlazovana sténa OD - o N s [E880683 N g 29 2ELE :
ochlazované okno DO - ochlazované s g £33 32 | 252 So% E FER £52 £ B éug S N E5<g
dvefe SN - vnitini sténa © g S 8 S 888 % S b § 25% §2¢ aye z38 35 g 8N Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR e E- a< | ®° |BES | g%« g~ "8 = 5 P gLar
-Szt:-!l)? stfecha y £ ° A A Y Cut Puk M
m m2 ' m2 m2 W21 °C - W. K' W
SOl 3.25 18,0375 2 8.575 9.4625 0.116 -12,0 1,00 1.10
SN1 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 10,0 031 3.45
SN2 2.85 14,9625 1 1,773 13,1895 1,239 15.0 0.16 2.55
SN3 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2.45 55125 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D2 2.45 3.0625 1 3.0625 3,0625 0,720 -12,0 1,00 221
PDL 1 21.6 0 0 21,6 0.359 20 0,00 0,00
STR 1 21.6 0 0 21,6 0,359 20 0,00 0
Sougi 14.11 ®; =H;.(9,-0,) [ 45146
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Vinin, ) [ 3078 [ [men) [ Soeeéady oy o, o (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 1034208 ] dy =H,.(0-9) 330.94636
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 782,41
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.2 Koupelna Cislo mistnosti |3 H3 | Podlazi 5SNP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©. .12 [°C] Mérné tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
—— — = ——e = n 5
:\lze(j?cir;s:]::enzlta vymény 15 ] Vnitfni objem mistnosti Vi, 19.494 m Hustota vzduchu @ 12 kg/m
Nejmensi hygienické mnoZstvi 29.241 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; » >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o _ = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < E§§g§§g E% 23 %%g E_D;
ochlazované okno DO - ochlazované & ) _g 2 33 % 52 €27 [e2§85c°%| 3F 2 _*é e 23 ‘II( g T
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 glg f“ &g g@g 5§<"( ‘ggézg"gg BE %9 (ggge D, epelna ztr:
DN - vnitfni dvefe PDL - podlaha STR 5 < (& 2% s g = 5 g<ar
-Szt:-!l)? stfecha X y £ ° A A Y Cut Puk M
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K’ W
SN1 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 0.891 20.0 0,11 0.75
SN2 2,75 2.85 7.8375 1 1,576 6,2615 1,239 15.0 0,25 1.94
SN3 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,230 20.0 0,11 1,03
SN4 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1,576 1,576 3.000 15.0 0,25 1,18
PDL 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0,00
STR 6.84 1 6.84 0 0 6.84 0.359 24 0,00 0
Souti 4.90 ®; =H;.(0,-0,) [ 17645
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) 20241 [ [minl) [ S EemeIE Qoo v e, 0.(0,- 04)/(O, - ©,) vétranim [ 2456244 ] @, =H,.(6;-9,) 88.424784
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 264,87
Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢&.3 . Zadveti Cislo mistnosti [3BI [ Podlazi SNP Budova/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©, .12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nej i intenzita vymény ~ [h”] Vnitfni objem mistnosti V,, < ann [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n, 0.5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o _ = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 < E%gg}igg E% 23 %%ﬁ E_D;
h okno DO - ochlazované g (28] £ B2 252 22Y 535853 BE 3 Sel2S<g
dvefe SN - vnitini sténa © g2 S 8 S 888 % S b § 25% $§2¢ aye £8 35 g 8" Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podiaha STR e E- A< | ®° |BES | d°« g~ "¢ = 5 P gLar
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cut Cu e
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K' W
SNI 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 45515 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 6,1275 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 5.352 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.546 3,000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1,576 1,576 3,000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
SCH 538 1 5,38 0 0 5.38 0,095 -12 1,00 0.51
Souti -6.17 ®; =Hr.(©,-9,) [ -166,55
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy ; Viin, ) [ 76665 [ [menT) [ SoS sy oy o, 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ &y =Hy.(0-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -166,55
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.3. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 B2 | Podlazi SNP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypodtova teplota ©, .12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h”] Vnitfni objem mistnosti V,;, D [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n, 0.5 103,341
Nejmensi hygienické mnozZstvi < < w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i 51.6705 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s -§§ o= = % 9 e =
SO - ochlazovan st&na OD - 2 P E 220 5 82 N % %g £ %’ g %
ochlazované okno DO - ochlazované = 2 _g 2 332 % 52 S22 [53585°%| 2% 2 = e 52 ‘"( g el
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 2:2 5 n &g gﬁg 5;‘.,‘ ‘ggézg"gg B %9 EEE D, epelna ztr:
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 < (& 2% s g = 5 g<ar
-Szt:-!l)? stfecha X g A ° Ao A = de Cu i
m m - m2 m2 W21 °C W. K-' W
SOl 5.75 3.25 1 6.7375 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 3 12.8625 0.116 -12,0 1,00 1.80
SNI 2,65 2.85 0 0 1,239 24.0 =0.13 =117
SN2 5.6 2.85 1 1,773 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 0 0 0,645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,75 2.45 1 6.7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 1 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 2 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 0 0 0.359 20 0,00 0,00




SCH [ 36,26 1 [3626 ] 0 [ 0 [ 3626 | 0.095 [ -2 ] 1.00 3.4447 |
Soudi | 18.20 | ®; =H;.(0,-0) [ 58254
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve 1; Vi) [51.6705] [minT) [ Se®eemeasdy ooy o 0 .(0)- ©./(0,- ©,) vétranim [ 17361288 ] @y =Hy,.(©-9.) 555561216
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1138,10
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.3 Koupelna Cislo mistnosti |3 B3 | Podlazi 5NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ ] Vnitfni objem mistnosti V,,, <111 [m Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
vzduchu n;, L5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 22,9995 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s - -5‘; a5 g % 9 e =
SO - ochlazovana st&na OD - o N o |228w5R2 N 2 = 590 o
o G > © Q _ ESSE>5T D sE N3 ag o
ochlazované okno DO - ochlazované 8 2o =hse B2 £52 == caEsscs| BF 23 o5 2% g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 28T |385%8%¢| 8% 33 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 g @ E=® K 8 g = = g§<8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K' W
SN1 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1.576 51215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3.000 15.0 0,25 1,18
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
SCH 538 1 5,38 0 0 5.38 0,095 =12 1,00 05111
Souti 4.96 ®; =H;.(©,-9,) [ 17851
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) [22.9995 [ [min) [ Sowemsheasty y oy ¢, .0 .(0,- 04)/(O, - O,) vétranim [ 1.931958 | Py =Hy.(G;-0.) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 248,06
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢.4 . Zadveti Cislo mistnosti [3C1 [ Podlazi SNP Budova/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, - [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 15,333
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 7.6665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu Qg 15 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pratok V pin; ,6665 >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B 3 5 £ —&Sag>
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované S 2'g £33 32 | 252 s T [6228=c3 22 L3 gess<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 < @ E=® 2°s 8 g = = g§~8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - stfecha X y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 w2k °C W. K' W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 3,000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
SCH 538 1 5,38 0 0 0,095 =12 1,00 0.51
Souti -6.17 ®; =H;.(©,-0,) [ -166,55
Tepelna ztrata vétranim
z vzduchu V; = max( Ve -n; Vinini) [ 76665 [ [meh) [ SoSEeeady oy oo 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy. (9-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -166,55
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.4. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 C2 | Podlazi SNP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h”] Vnitfni objem mistnosti V,;, [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 103,341
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 51.6705 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, ) [°’C] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; o5
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | = '5‘; g = o c =
- ° ‘@
SO - ochlazovana sténa OD - o N s [E280E683 N £ 2 590 o
a G > = Q _ ESSE>3T D e N3ag o
ochlazované okno DO - ochlazované S oS il B2 £5%2 °F CoE8G o8 R 23 2 &2 g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 28T 3855832 &% 33 S28n Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ == 2°s 8 g == = g§~8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C W. K' W
SOl 5.75 3.25 18.6875 1 6.7375 11,95 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 28.3563 3 12.8625 15.49375 0.116 -12,0 1,00 1.80
SNI 2,65 2.85 0 0 5525 1,239 24.0 -0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 1 1,773 14.187 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 0 0 8.835 0,645 20.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2.75 2.45 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 1 55125 55125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 2 7.35 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 0 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
SCH 36.26 1 0 0 36,26 0,095 =12 1,00 3.4447
Souti 18.20 ®; =H;.(©,-0,) [ 582,54
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve -n; Vi) [51.6705] [min) [ Seeeemeasdy ooy oo 0 .(0)- ©./(0,- ©,) vétranim [ 17361288 ] oy =Hy,.(©-9.) 555561216
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1138,10
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.4 Koupelna Cislo mistnosti |3 C3 | Podlazi 5NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ ] Vnitfni objem mistnosti V,,, <111 [m Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
vzduchu n;, L5 15,333
i " c mnozstvi 229995 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 [cl Poznédmka
vzduchu,trvaly pritok V pn; ¥ -

Tepelna ztrata prostupem




Oznaceni a popis konstrukce

Plocha konstrukce

[ 2, .8 g3 E sEQESD
SO - ochlazovana st&na OD - 8 3 _< 22 Lo § = o= 3§ 2R % 25
ochlazované okno DO - ochlazované & ] _g 2 33 % 52 €27 [83585°¢| 2% 2 = geE 2 ‘"( g el
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 glg f" &g gﬁg %gff ‘ggézg"gg BE %9 87‘5_59 D, epelna ztr:
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 < o 2% s g = = g€ar
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cut Cu e
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K’ W
SN1 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1,576 51215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3,000 15.0 0,25 1,18
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
SCH 538 1 5,38 0 0 5.38 0,095 =12 1,00 05111
, 4.96 ®; =H;.(©,-9,) [ 17851
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu Vi = max( Vi -n; Vi, ) [22.9995] [men) [ See ey — v oo 0 .(O) - Oup)(©,- O.) vétranim [ 1931958 ] oy =Hy,.(©-9.) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 248,06
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢&.5 . Zadvefi Cislo mistnosti |3 Fl | Podlazi SNP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h”] Vnitfni objem mistnosti V,,, < ann [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n,, 0.5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 76665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; B > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis' ko[\strukce Plocha konstrukce | s - -5‘; A5 g % 9 e =
SO - ochlazovana sténa OD - 2 3 < E £ % eS8 § 2 : 3 3§ N % 25
ochlazované okno DO - ochlazované & ] _g 2 33 % 52 €27 [e2§85c°%| 3% 2 E o 25 ‘II( g Tepelnd réta
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 glg on &g gﬁg 5§<"( ‘ggézg"gg BE %9 ESE D, epelna ztr:
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 o< (& 2% s g = 5 g<ar
s?:tm strecha X y Al o A A Y Cu Cu e
m m ' m2 m2 W21 °C - W. K ! W
SN1 2,15 2.85 1 1.576 45515 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 1 1,773 5.352 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 0 0 6,1275 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 1 1,773 5.352 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 2 3.546 3.546 3,000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1 1,576 1,576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 0 0 5.38 0.359 15 0,00 0,00
SCH 538 1 0 0 5.38 0,095 =12 1,00 0.51
Souti 617 ®; =H;.(0,-0,) [ -166,55
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, ; Viin, ) [ 7.6665 [ [men) [ SoSEeeady oy o, 0 .(0)- Oup)(©, - O.) vétranim [ 0 [ &y =Hy.(0-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -166,55
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.5. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 F2 | Podlazi 5NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©, .12 [°C] Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ [h”] Vnitfni objem mistnosti V,, D [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n;, 0.5 103,341
Nejmensi hygienické mnozZstvi < < w31 Teplota privadéného vzduchu g, [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i 51,6705 -12
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o - = _2 x
SO - ochlazovana st&na OD - 2 N < E§§g§§g E% 23 %%g §_:’;
ochlazované okno DO - ochlazované s S _g 2 33 % 52 €27 [e2585c°%| 3% 2 %" e 23 ‘II( g T
dveFeSll\l-vnitFnis(éna 2 glg on &g gﬁg 5§<"( ‘ggézg"gg BE %9 ggge D, epelna ztr:
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 o< (& 2% s g = 5 g<ar
-Szt:-!l)? stfecha X y £ ° A A Y Cut Puk M
m m - m2 m2 W2k °C - K W
SOl 5,75 3.25 1 6.7375 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 3 12.8625 0.116 -12,0 1,00 1.80
SNI 2,65 2.85 0 0 1,239 24.0 -0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 1 1,773 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 0 0 0,645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1 3.000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2.75 2.45 1 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 1 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 2 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 0 0.359 20 0,00 0,00
SCH 36.26 1 0 0 0,095 =12 1,00 3.4447
Souéi 18.20 @1 =Hr.(6i-0.) | 582,54

Tepelna ztrata vétranim

vzduchu V; = max( Vy, .n; Vinini )

[51.6705 [ [men] |

Sout. tepelné ziréty.

Hy=V,.cp.0.(0 - O,)/(© - ©.) vétranim |

17.361288

Oy =Hy.(©-9) 555

61216

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1138,10

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Byt ¢.5 Koupelna Cislo mistnosti |3 F3 | Podlazi 5SNP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ ] Vnitfni objem mistnosti V,,, <111 [m Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
vzduchu ng,, 15 15,333
Nejmensi hygienické mnozZstvi 229995 31 Teplota privadéného vzduchu g, 15 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V iq i 27995 >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | g’s - § . a5 g g g =
SO - ochlazovana sténa OD - 8 & ° E 2L00 52 E= =3 "R=8 &
hi okno DO - ochlazované S 2 s £ B2 252 S=% 53283 22 23 2 B3< g
dvefe SN - vnitfni sténa = FES S S | 832 S22 |88525%¢8| =% 23 SEB L Tepelna ztréta
2 o g 2 =
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s 5 g = 5 §<98r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X g ° 2 & « CE b Il
m m m2 - m2 m2 w2k °C - W. K’ W

SN1 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71

SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1.576 51215 1,239 15.0 025 1.59

SN3 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97

SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00

DNI - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3.000 15.0 025 1,18
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
SCH 538 1 5,38 0 0 5.38 0,095 =12 1,00 05111
Souti 4.96 ®; =H;.(©,-9,) [ 17851




Tepelna ztrata vétranim

Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi .N; Viin, ) [22.9995] [men) [ See sy oy o, 0 (O, - Oup)(©,- O.) vétranim [ 1931958 ] Py =Hy.(©-9.) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 248,06
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT ¢.6 Zadveii Cislo mistnosti |3 Gl | Podlazi SNP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©. -12 rcl Mérné tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ] Vnitfni objem mistnosti V,, <111 [m Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
[z 0.5 15.333
Nejmensi hygienické mnozstvi 7.6665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; ,6665 >
Tepelna ztrata prostupem
Oznageni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s g o= = - c =
SO - ochlazovana st&na OD - 2 N e E 220 § 82 N % 23 R
ochlazované okno DO - ochlazované S S £33 33 £52 °2 3 G258<os| BE L3 © % =<3
dvefe SN - vnitini sténa g Iz :g é " 2 é § E 5 2 S 38 § 3§§ g %E % 'g 3 < 5 ": Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR b < 2 E 5 £ = 5 o<
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X Y 9 o « k e uk T
m m m2 - m2 m2 W2k C - W. K' W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1,576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
SCH 538 1 5,38 0 0 0,095 =12 1,00 0.51
Souti -6.17 ®; =H;.(©,-0,) [ -166,55
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi, ) [ 7.6665 [ [min) [ Sowemsheasty 4 oy c,.0.(0, - 04)/(O,- O, vétranim [ 0 [ @, =H,.(0-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -166,55
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti BYT &.6. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti [3G2 [ Podlazi 5SNP Budova/zadaéni 8. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 0.5 [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, 103341 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ng,, > et
Nejmensi hygienické mnozstvi 51.6705 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; o5
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ —&Sag>D
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované S 2'g £33 32 | £6%2 <2 % G258sos| B% L3 S ® E=<qg
dvefe SN - vnitini sténa g 8 Ig é 0 Sz é § 2 52 T8 %8 35% g %E % ® 235 8 ": Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR b < 2 E 5 £ = 5 o<
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X g ° 2 & « ok b Il
m m - m2 m2 W2k C - W. K' W
SOl 5,75 3.25 1 6.7375 11,95 0.116 -12,0 1,00 1.39
S02 8,725 3.25 3 12.8625 15.49375 0.116 -12,0 1,00 1.80
SN1 2,65 2.85 0 0 75525 1,239 24.0 =0.13 -1.17
SN2 5.6 2.85 1 14.187 1,239 24.0 -0.13 -2.20
SN3 3.1 2.85 0 8.835 0.645 20.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,75 2.45 1 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
0D2 2,25 2.45 1 5.5125 0,720 -12,0 1,00 3.97
0D3 1.5 2.45 2 7.35 0,720 -12,0 1,00 5.29
PDL 36.26 1 0 36,26 0.359 20 0,00 0,00
SCH 36.26 1 0 0 36,26 0,095 =12 1,00 3.4447
Souti 18.20 ®; =H;.(©,-0,) [ 582,54
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Ve 1; Vi) [51.6705] [minf) [ Seeeeeasdy ooy o 0 (0, - ©.0/(0,- ©,) vétranim [ 17361288 ] @y =Hy,.(©-0.) 555561216
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1138,10
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.6 Koupelna Cislo mistnosti |3 G3 | Podlazi SNP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ ] Vnitfni objem mistnosti V,,, <111 [m Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
vzduchu n;, L5 15,333
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V in i > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s -5‘; o= = % 9 e =
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e E 220 5 82 N % 23 A
ochlazované okno DO - ochlazované S ] £ B2 252 S=% 53253 B2 23 @ BE3< g
dvefe SN - vnitfni sténa = FES S S | 832 S22 |985%25%¢8| =% 23 SE8 L Tepelna ztréta
2 ) g 2 =
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s 5 g == 5 §~a8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X g ° 2 & « ok b Il
m m 2 - 2 2 W2 c = W.K! w
SNI 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1,576 51215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1,576 1,576 3,000 15.0 0,25 1,18
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
SCH 538 1 5,38 0 0 5.38 0,095 =12 1,00 05111
Souti 4.96 ®; =Hr.(©,-9,) [ 17851
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi, .n; Virin, ) 22,9995 [ [min) [ S EEheaE g ooy e, 0.(0,- 04)/(O, - ©,) vétranim [ 1.931958 | Py =Hy.(G;-9.) 69.550488
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 248,06
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.7 Zadveii Cislo mistnosti |3 Dl | Podlazi SNP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ ] Vnitini objem mistnosti V,, <111 [m Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
vzduchu np,, 05 15,333
Nejmensi hygienické mnozstvi 7.6665 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; ,6665 >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - g | - | E | I




SO - ochlazovan st&na OD - 2 N o |[BE2068§2 N2 = 2ELT
8 ) = $ s & ® <
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £33 32 | 252 s 5 E FER £52 £ B 23 5k <3
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 g O EE® 2°s 8 g = = g§<8r
- strop U, B b H
SCH - strecha X g Al o Ao A “ CE b Il
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K’ W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1.576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3,000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1.576 3,000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
SCH 538 1 5,38 0 0 0,095 =12 1,00 0.51
Souti 6.17 ®; =H;.(©,-0,) [ -166,55
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -N; Vinini) [ 7.6665 [ [meh) [ SoS sy oy o, 0 .(0)- Oup)(©, - O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy. (9-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -166,55
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.7. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 D2 | Podlazi 5NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymén W Vnitfni objem mistnosti V, Hustota vzduchu 12 3
j vymény 0.5 ) j m 62,0445 m3 e kg/m
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 31.02225 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; 24 > -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a pOpIS' ko[\strukce Plocha konstrukce | g’s - § . A5 g % g £ =
SO - ochlazovana sténa OD - 8 & o E L2095 : = =8 "= 8 &
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £33 32 | 252 S T [6228=<3 22 L3 923< g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T |385%8%¢| &% 33 28 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 g @ E=® 2°s 8 g = = g§~8r
- strop U, B b H
SCH - stfecha X y Al_© Ao Ac k uk uk i
m m2 ' m2 m2 W21 °C - W. K-‘ W
SOl 3.5 3.25 11,375 1 6.7375 4,6375 0.116 -12,0 1,00 0.54
SN1 2.85 19.95 0 0 19.95 1,239 20.0 0,00 0,00
SN2 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 1,239 15.0 0.16 1,52
SN3 1,65 2.85 4.7025 0 0 4,7025 0,645 15.0 0.16 0.47
SN4 0.5 2.85 1,425 0 0 1.425 0.645 15.0 0.16 0.14
SN5 5.5 2.85 15,675 1 1,773 13.902 0.645 20.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
OD1 2,75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
PDL 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0.359 20 0,00 0,00
SCH 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0,095 =12 1,00 2.06815
Souti 10.42 ®; =H; . (©,-9,) [ 33354
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) [31.0223] min) [ Soweemsheasty g oy c,.0.(0,- 0,)/(O,- O,) vétranim [ 10423476 ] Py =Hy.(0;-9.) 333.551232
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 667,09
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Byt ¢.7 Loznice Cislo mistnosti [3D3 [ Podlazi SNP Budova/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h”] Vnitfni objem mistnosti V,, N [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu n 05 51471
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 25,7355 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 1 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; 2.1335 -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B 3 5 £ =)
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované S 2'g £33 32 | 252 s T [6228sc3 22 L3 gess<qg
dvefe SN - vnitfni sténa = % En | 82 [ 832 | £2T (8858528 %5 23 338 Tepelna ztréta
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ == 2°s 8 g = = §~a8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X y 9 o « k uk uk T
m m m2 - m2 m2 W2k °C - W. K' W
SOl 4.25 2.85 12,1125 2 8.575 3,5375 0.116 -12,0 1,00 0.41
SN1 425 2.85 12,1125 0 0 12,1125 0.891 20.0 0,00 0,00
SN2 4.25 2.85 12,1125 0 0 12,1125 1,239 20.0 0,00 0,00
SN3 2,65 2.85 7.5525 0 0 75525 1,239 24.0 -0.13 -1.17
SN4 1.6 2.85 4.56 1 1,773 2,787 1,239 15.0 0.16 0.54
DNI1 - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,25 2.45 55125 1 55125 55125 3,000 -12,0 1,00 16,54
0D2 1,25 2.45 3.0625 1 3.0625 3,0625 3.000 -12,0 1,00 9.19
PDL 5,38 1 538 0 0 5.38 0.359 20 0,00 0,00
SCH 5,38 1 5,38 0 0 5.38 0,095 =12 1,00 05111
Souti 26.44 ®; =H;.(©,-0,) [ 845,99
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) | 25.7355 | [mn) | Soub tepne 2 1SV 6,0 (@)~ O, )/(O, - ©.) vtranim | 8.647128 | @, =Hy.(0,-0,) 276.708096
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1122,69
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.7 Koupelna Cislo mistnosti |3 D4 | Podlazi SNP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 15 [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,, 15.333 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ng,, N N
Nejmensi hygienické mnoZstvi 229995 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V pn; > >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
e 3 5 = —&Sag>D
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 2'g £33 32 | 252 s T [6228sc3 22 L3 gess<qg
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 22T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR 5 o< @ E=® K 8 g == = §~8r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X y 9 o « k uk uk T
m m i - i 2 W21 °c o w.K' w
SN1 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 0.891 20.0 0,11 0.71
SN2 2.35 2.85 6.6975 1 1.576 51215 1,239 15.0 0,25 1.59
SN3 2.5 2.85 7,125 0 0 7.125 1,230 20.0 0,11 0,97
SN4 2.35 2.85 6.6975 0 0 6,6975 0,561 24.0 0,00 0,00
DNI1 - Chodba 0.8 1.97 1,576 1 1.576 1.576 3,000 15.0 025 1,18
PDL 538 1 5,38 0 0 5.38 0.359 24 0,00 0,00
SCH 538 1 5,38 0 0 5.38 0,095 =12 1,00 05111




Souéi | 4.96

O =Hr.(0-0)

[ 17851

Tepelna ztrata vétranim

MnoZstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vy, .n; Viyin; )

22.9995 [ [mh1] |

Sout. tepelné ziréty.

Hy=V,.cp.0.(0 - 9)/(© - ) vétranim

[ 1931958

Oy =Hy.(©-9)

69.550488

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 248,06
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.8 Zadveii Cislo mistnosti |3 El | Podlazi 5NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ ] Vnitfni objem mistnosti V,,, <111 [m Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
vzduchu n;, 0.5 15,333
Nejmensi hygienické mnozstvi 7.6665 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 15 rc] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; ,6665 >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s - -5‘; a5 g % 9 e =
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e |,_§ 220582 Nx 23 A
ochlazované okno DO - ochlazované S ] £ B2 252 S=% 532523 22 2= 0 E5< g
dvefe SN - vnitfni sténa = FES S S | 832 S22 |985%25%¢8| =% T3 SEB L Tepelna ztréta
2 o g 2 =
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s 5 g =~ 5 g§<a8r
- strop
A A A, U, ®, H.
SCH - strecha X y 9 o « k e uk T
m m m2 - m2 m2 W2k C - W. K' W
SN1 2,15 2.85 6.1275 1 1,576 1,239 24.0 -0.33 -1.88
SN2 2.5 2.85 7,125 1 1,773 1,239 20.0 -0.19 -1.23
SN3 2,15 2.85 6.1275 0 0 0.891 20.0 -0.19 -1.01
SN4 2.5 2.85 7,125 1 1,773 0.891 15.0 0,00 0,00
DNI - CHODBA. Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1,773 2 3.546 3.000 17.5 -0.09 -0.99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1,576 1 1,576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 538 1 5,38 0 0 0.359 15 0,00 0,00
SCH 538 1 5,38 0 0 0,095 =12 1,00 0.51
Souti -6.17 ®; =H;.(©,-0,) [ -166,55
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -N; Vinini) [ 76665 [ [meh) [ SoSEeeady oy oo 0 .(0)- Oup)(©,- O.) vétranim [ 0 [ ®y =Hy. (9-0.) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon -166,55
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.8. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |3 E2 | Podlazi 5NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 rcl Vngjsi vypoctova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 0.5 [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, 62,0445 [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
vzduchu ng,, > -0945
Nejmensi hygienické mnozstvi 3102225 w31 Teplota privadéného vzduchu O, 1 [°’C] Poznamka
vzduchu trvaly pritok V iq i g
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B ) 5 £ —&Sag>
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e E2§g§§; E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované S 25 £33 32 | 252 S=% 532823 22 23 8eE=<g
dvefe SN - vnitini sténa = s2 S S | 832 28v 335585235 B¢ T3 3 S28n Tepelna ztrata
8 £ 2 g =
DN - vnitini dvefe PDL - podlaha STR E- o< °c |a=° 2°%s 5 2 =~ 5 g§~98r
- strop
A A A, V] °, b H.
SCH - strecha X y 9 o « k e uk T
m m2 - m2 m2 W2k C - K w
SOl 3.5 3.25 11,375 1 6.7375 4,6375 0.116 -12,0 1,00 0.54
SN1 7 2.85 19.95 0 0 19.95 1,239 20.0 0,00 0,00
SN2 2,75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 1,239 15.0 0.16 1,52
SN3 1,65 2.85 4.7025 0 0 4,7025 0.645 15.0 0.16 0.47
SN4 0.5 2.85 1,425 0 0 1.425 0.645 15.0 0.16 0.14
SN5 5.5 2.85 15,675 1 1,773 13.902 0.645 20.0 0,00 0,00
DN1 - Chodba 0.9 1.97 1,773 1 1,773 1,773 3.000 15.0 0.16 0.83
OD1 2,75 2.45 6.7375 1 6.7375 6,7375 0,720 -12,0 1,00 4.85
PDL 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0.359 20 0,00 0,00
SCH 21.77 1 21.77 0 0 21,77 0,095 =12 1,00 2.06815
Souti 10.42 ®; =H;.(©,-0,) [ 33354

Tepelna ztrata vétranim

Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max(Vy, .n; Vi) [31.023] i) [ Sowemsheadty g oy c,.0.(0,- 0,)/(O, - O,) vétranim [ 10423476 ] Py =Hy.(G;-9.) 333.551232
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 667,09
Tabulka pro zjednodus$eny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Byt ¢.8 Loznice Cislo mistnosti [3E3 [ Podlazi SNP Budova/zadani &. [ BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 rcl Vnéjsi vypoctova teplota ©. -12 rcl Mérné tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény [h'W] Vnitfni objem mistnosti V,,, N [mG] Hustota vzduchu g 1,2 kg/m3
0.5 51.471
vzduchu ng,,
Nejmensi hygienické mnozstvi 25,7355 w31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 1 [c] Poznédmka
vzduchu trvaly pritok V pin; 2.1335 -
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce | o o = o ol
B 3 5 = =50 gD
SO - ochlazovan st&na OD - 2 N e Eﬁgg}igg E% 23 %%ﬁ E_ L
ochlazované okno DO - ochlazované s 28 £ 32 | 252 s T [6228=c3 22 L3 gess< g
dvefe SN - vnitini sténa = g2 S S | 832 28T 3855832 &% 33 3% 25 Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR 5 o< @ EE® K 8 g == = §~8r
- strop U ) b [
SCH - stfecha X y Al_© Ao Ac k uk uk i
m m - m2 m2 W2k °C - W. K' W
SOl 425 2.85 2 8.575 3,5375 0.116 -12,0 1,00 0.41
SNI 4.25 2.85 0 0 12,1125 0.891 20.0 0,00 0,00
SN2 425 2.85 0 0 12,1125 1,239 20.0 0,00 0,00
SN3 2,65 2.85 0 0 75525 1,239 24.0 =0.13 =117
SN4 1.6 2.85 1 2,787 1,239 15.0 0.16 0.54
DNI - Chodba 0.9 1.97 1 1,773 3,000 15.0 0.16 0.83
0Dl 2,25 2.45 1 55125 3,000 -12,0 1,00 16,54
0D2 1,25 2.45 1 3,0625 3,000 -12,0 1,00 9.19
PDL 538 1 0 5.38 0.359 20 0,00 0,00
SCH 538 1 0 0 5.38 0.359 =12 1,00 1.93142
Souti 27.86 ®; =H;.(©,-0,) [ 891,44
Tepelna ztrata vétranim
Zstvi vé vzduchu V; = max( Vi .0; Vi) [25.7355] [men) [ SoS sy oy oo 0 (0, - Oup)(©, - O.) vétranim [ 8647128 ] Py =Hy.(©-0.) 276,708096
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 1168,14
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.8 Koupelna Cislo mistnosti |3 E4 | Podlazi 5SNP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 rcl Vngjsi vypodtova teplota ©, -12 rcl Mgérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény ~ ] Vnitfni objem mistnosti V,, <111 [m Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
vzduchu n L5 15,333
min




Nejmensi hygvienis:ké mnoZstvi 22.9995 [m3h1] Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 | [°cl | Poznamka
vzduchu,trvaly pratok V min; >
Tepelna ztrata prostupem
Oznadeni a popis konstrukce Plocha konstrukce | s g o= = _ g P =
SO - ochlazovana sténa OD - 3 ¥ e %222525; Ni; 29 %ﬁ%g R
ochlazované okno DO - ochlazované S ] £ B2 252 R SRR g = L3 =] < g L.
dvere SN - vnitini sténa = g2 R S2 | 882 | 82v [88555%8| 35 23 3528 Tepelna ztrita
DN - vnitini dvefe PDL - podiaha STR E o< ° |BFC ] g°x Eal- =& 5 Cgfayr
-Sg-?? stiecha X y & ° A A = Cu u i
m m2 - m2 m2 W2kl c - W.K' w

SN1 2.5 2.85 7.125 0 0 7.125 0.891 20.0 0.11 0.71

SN2 2.3 2.85 6.6975 1 1.576 5.1215 1.239 15.0 0.25 1.59

SN3 2.5 2.85 7.125 0 0 7.125 1.230 20.0 0.11 0.97

SN4 2.3 2.85 6.6975 0 0 6.6975 0.561 24.0 0.00 0.00

DNI1 - Chodba 0.8 1.97 1.576 1 1.576 1.576 3.000 15.0 0.25 1.18
PDL 5.38 1 5.38 0 0 5.38 0.359 20 0.11 0.21
SCH 5.38 1 5.38 0 0 5.38 0.095 -12 1.00 0.5111
Souti 5.17 S =Hr. (©,-9.) [ 18624

Tepelna ztrata vétranim

&traciho vzduchu V; = max( Vo -1; Vo ) [22.0995] min] [ Soetersnéz®y by -y co.0.(0)- Oy )(© - O) vétrénim [ 1931958 ] &y =Hy.(©-0,) 69.550488

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon 255,79

SUMA 10279.37



Vypocet tepelnych ztrat 6NP

Tabulka pro zjednoduseny vypocéet tepelného vykonu

Nazev mistnosti SCHODISTOVY PROSTOR Cislo mistnosti [302 [ Podlazi 6NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypo&tova teplota ©, 10 [°C] Vnéjsi vypottova teplota ©. -12 [°C] M&rna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Whikg K
1 T fta vy = Sl 6 i 5 3 3
yﬂxﬂlﬁenma vymény 05 ] Vnitfni objem mistnosti V;, 73.0925 m’ Hustota vzduchu @ 12 kg/m
yz?ll:"citstlr\rgl?epr:ﬁﬁ ry:jstvi 36.54625 [m31) Teplota pfivadéného vzduchu O, 12 rcl Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznadeni a popis konstrukce Plocha konstrukce © 2 o= E _ g PR
SO - ochlazovana sténa OD - S i < -“é’@ggggé :% —2_8 %ﬁ&; §_ o
¢ okno DO - E ig £2| 8% | %88 | 28 [assedy 23 25 $225%4 Tepeins st
dvefeS_N-vnilr'nisténa 2 g% §n sz §,§% %gjl( 3852E08 g-é %2 8?_52"1, epelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podlaha STR -| = < 2 3 5 g = 5 ¥ e r
Z‘gﬁ— stfecha X y A o A, A U ®uk P o
m m m2 = m2 m2 W2k °c w.K' w
SO1 5.1 3 153 2 9.625 5.675 0.116 -12.0 1.00 0.66
SNI 7.25 2.85 20.6625 1 1.773 18.8895 0,891 17.5 -0.34 -5.74
SN2 7.25 2.85 20,6625 1 1.773 18.8895 0.891 17.5 -0.3 -5.74
502 5.1 3 153 1 4,047 11,253 0.116 -12.0 1.00 1.31
DNI - Chodba 142 2.85 4.047 1 0 4.047 0.720 -12.0 1.00 291
DN2 Byt ¢l ag2 0.9 1.97 1.773 2 3.546 3.546 3,000 15.0 -0.23 -2.42
OD 175 2.75 4.8125 2 9.625 9.625 0.720 -12.0 1.00 6.93
PDL 4.8 347 16.656 0 0 16.656 0.359 10 0.00 0,00
SCH 22.49 1 22.49 0 0 22.49 0.095 -12 1.00 2.13655
Souginit 0.05 ®; =Hr. (0-0.) [ 112
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -: Vo ) [36.5463] [meh] [ Seetemsnez@  H oy o, . g (O Oun(O - Oo) vétrénim [ 1227954 ] ®y =Hy.(9-0.) 270.14988
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® | 271,27
Tabulka pro zjednodu$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.1. Zadveri Cislo mistnosti [3A1 [ Podlazi 6NP Budova/zadani &. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypottova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypottova teplota ©, -12 [°C] Mgrna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Whikg K
Nejmensi intenzita vymény N [h'1] Vhitfni objem mistnosti VV,,, N [m3] Hustota vzduchu g 1,2 kglm3
\zduchu nin 0.5 16.4445
Nejmensi hygieniFké mnozstvi 822205 31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°C] Poznamka
vzduchu trvaly pratok V i ; i
Tepelna ztrata prostupem
Oznadeni a popis konstrukce Plocha o 2 - = _2 x
SO - ochlazovana sténa OD - 8 B < %;%g)gg.gg 5% 23 %%é E:_D;
i okno DO - ochl F 8 £>| 32 | &2 | 2> (S2383s8g B3 23 SefaT 4 e
dvei‘eSN-vnitfnlsténa 8 g’g 5" E% 5,2% .5%<"( 8253%«152 %é -%E ‘?,E_SE'L epelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podlaha STR -| % < 2 X 5 g (= 5 ol
sstg)lg- stfecha X y A © A Ax Ui S P o
m m - - - 2 W21 °C w. K’ W
SNI 2.75 2.85 7.8375 1 1.576 6.2615 1.239 240 -0.33 -2.59
SN2 3 2.85 6.555 1 1.773 4.782 1.239 20.0 -0.19 -1.10
SN3 2.75 2.85 7.8375 0 0 7.8375 0.891 10.0 0.19 1.29
SN4 3 2.85 6.555 1 1.773 4.782 0.891 15.0 0.00 0.00
DN1 - CHODBA, Obyvaci pokoj 0.9 1.97 1.773 2 3.546 3.546 3,000 17.5 -0.09 -0,99
DN2 - Koupelna 0.8 1.97 1.576 1 1.576 1.576 3.000 24.0 -0.33 -1.58
PDL 5.77 1 5.77 0 0 5.77 0.359 15 0,00 0,00
SCH 5.77 1 5.77 0 0 5.77 0,095 -12 1.00 0.55
Souginit -4.40 @ =H;.(0,-0) [ -11888
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Vi -n; Vi, ) [8.22025] [min) [ S temsez@  H oy o, (O~ Oun(O - Oo) vétrénim [ 0 [ ®, =Hy.(6,-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® | -118,88
Tabulka pro zjednodu$eny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti BYT ¢.1. Obyvaci pokoj Cislo mistnosti [3A2 [ Podlazi GNP Budova/zadani ¢&. BP TZB OLMR 2021
Vnitini vypottova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mgrna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Whikg K
Nejmensi intenzita vymény N [h'1] Vhitfni objem mistnosti VV,,, N [m3] Hustota vzduchu @ 1,2 kglm3
vzduchu np, 0.5 61.56
Nejmensi hygieniFké mnozstvi 3078 31 Teplota pfivadéného vzduchu O, 12 [°C] Poznamka
vzduchu,trvaly prutok V i, ; .
Tepelna ztrata prostupem
Oznadeni a popis konstrukce Plocha o 2 - = = x
SO - ochlazovana sténa OD - 8 B < %gggggg E% 23 g%ﬁ E:_D;
i okno DO - ochl g 8 £>| 32 | &2 | 2> (G383s8% 23 23 sefaT 4 e
dvei‘eSN-vnitfnlsténa 8 g’g E" E% &’2% .5%<"( ,g@éigmg %é -%E 82%2'!{ epelna ztrata
DN - vnitfni dvefe PDL - podlaha STR -| % < 2 X 5 g = 5 ol
sstg)lg— stfecha X y A © A Ax Ui S P o
m m = - = 2 W21 °C w. K’ W
SO1 5.55 3.25 18.0375 2 8.575 9.4625 0.116 -12.0 1.00 1.10
SN1 4.35 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 10.0 0.31 3.45
SN2 5.25 2.85 14.9625 1 1.773 13.1895 1.239 15.0 0.16 2.55
SN3 4.35 2.85 12,3975 0 0 12,3975 0.891 20.0 0.00 0.00
DNI - Chodba 0.9 1.97 1.773 1 1.773 1.773 3,000 15.0 0.16 0.83
oDl 225 245 55125 1 5.5125 55125 0.720 -12.0 1.00 3.97
0oD2 1.25 245 3.0625 1 3.0625 3.0625 0.720 -12.0 1.00 221
PDL 21.6 1 21.6 0 0 21.6 0.359 20 0.00 0.00
SCH 21.6 1 21.6 0 0 21.6 0,095 -12 1.00 2.052
Souginit 16.16 @ =Hr. (0-0) [ si7.2
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V; = max( Viy -n; Vi ) [ 5078 | [meh] [ S*etes@ 4 — v, c,. 0 (O Oup)(O; - O) vétranim [ 1034208 ] &, =H,.(6,-0,) 330.94656
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® | 848,07
Tabulka pro zjednoduseny vypocéet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Byt ¢.1 Koupelna Cislo mistnosti [3A3 [ Podlazi 6NP Budova/zadani &. | BP TZB OLMR 2021
Vnitfni vypoétova teplota ©, 24 [°C] j$i vypoctova teplota ©, -12 [°C] M&rna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Whikg K
1 T fta vy 5 Sl e i 5 3 3
‘l;lzeélrlehrllf:]:‘l:enma vymeény 15 ] Vnitfni objem mistnosti V,, 19.494 m’ Hustota vzduchu @ 12 kg/m
Nejmensi hygieni;ké mnozstvi 20241 [m31) Teplota pivadéného vzduchu Og,, 15 [c] Poznamka |
vzduchu,trvaly pratok V s >
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce | Plocha konstrukce R | - | E I _ E




